

నిబంధనలు బెఖాతర్

సమస్యల వలయంలో బిఎన్ఆర్ డిఎన్ఆర్ కాలనీ

- యథేచ్ఛగా సూక్ష్మలో సమ్మర్ క్యాంపులు
- నాలుగు గోడల మధ్య చిన్నారుల బాల్యం
- తుంగలో తొక్కుతున్న ప్రభుత్వ ఆదేశాలు
- నిమ్మకు నీరెత్తినట్లు వ్యవహరిస్తున్న విద్యాశాఖ అధికారులు



కర్నూల్ ఘాట్, మేజర్ న్యూస్ : మా వద్ద సమ్మర్ క్యాంప్ నిర్వహించబడుతుంది. ఇక్కడ ఇన్ఫోర్ గేమ్స్, అవుట్ డోర్ గేమ్స్ ఉంటాయి. 45 రోజులకు అతి తక్కువ ఫీజు అంటూ తల్లిదండ్రులను మభ్యపెడుతూ ఆకట్టుని చిన్నారుల జీవితాలను నాలుగు గోడల మధ్య నలిపిస్తున్నాయి కొన్ని ప్రైవేట్ పాఠశాలలు. ఎండాకాలం సెలవుల్లో పాఠశాలలు ఎలాంటి సమ్మర్ క్యాంపులు, క్లాస్సు నిర్వహించ కూడదని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం స్పష్టమైన ఆదేశాలు ఇచ్చినప్పటికీ, ని బంధనలకు నీళ్లు పడుతుంటూ కొన్ని ప్రైవేట్ పాఠశాలలు సమ్మర్ క్యాంపులు నిర్వహిస్తున్నాయి. ప్రభుత్వ ఆదేశాలను భేఖాతారు చేస్తున్నారని తెలిసినా ప్రైవేట్ పాఠశాలలపై విద్యాశాఖ అధికారులు ఎలాంటి చర్యలు చేపట్టడం లేదు. ముఖ్యంగా హయత్ నగర్, మన్సూరాబాద్ డివిజన్లోని పలు ప్రైవేట్ పాఠశాలలు కొన్ని రోజులుగా సమ్మర్ క్యాంపులు నిర్వహిస్తున్నా అధికారులు మాత్రం ఇటువైపు కన్నెత్తి కూడా చూడడం లేదనే ఆరోపణలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి.

యథేచ్ఛగా సమ్మర్ క్యాంపులు.. సమ్మర్ హాలీ డేస్లో పిల్లలు ఇంటి వద్దే ఉంటే నేర్చుకున్నదంతా మర్చిపోతారు. ఇలాంటి సమయంలోనే ఎక్కువగా పిల్లలకు నేర్పించాలి. మా స్కూల్లో సమ్మర్ క్యాంప్ ఏర్పాటు చేస్తున్నాం. ఇందులో ఉదయం నుంచి కరాటే, డ్యాన్స్, చెస్, స్విమ్మింగ్, మ్యూజిక్, చెస్, అజాకన్, సింగింగ్ వంటివి ఎన్నో నేర్పిస్తామంటూ ఇటీవల పలు ప్రైవేట్ స్కూల్లారు తల్లిదండ్రులను మభ్యపెట్టి, పాఠశాలకు వచ్చేలా ఫీజులను ఆఫర్లుగా చెబుతూ క్యాంపులు ప్రారంభించాయి. ఇదే మైకంలో పిల్లలను క్యాంపులకు పంపిస్తున్న తల్లిదండ్రులకు ఇప్పుడు ఇంకో సమస్య వచ్చి పడింది. ఎన్నో ఆశలు చూపి, పిల్లలకు అన్నీ నేర్పిస్తామని చెప్పి ఫీజులు ముందే వసూలు చేశారు. ఇప్పుడు తరగతులు సరిగ్గా నిర్వహించకుండా, క్యాంపింగ్ బాటపడుతున్నారని తీవ్రం.

మొత్తంగా సమ్మర్ క్యాంపులకు వెళ్లే చిన్నారు విద్యార్థులు నాలుగు గోడల మధ్య నలుగుతుండగా, మా పిల్లలు ఇంకా నేర్చుకోవాలనే కోరికతో ఫీజులు కట్టిన తల్లిదండ్రులు క్యాంప్లో ఏ ఒక్క తరగతి సరిగా నిర్వహించడం లేదని తెలిసి తలలు పట్టుకుంటున్నారు. స్కూల్ వెళ్లి నిలదీస్తున్న తల్లిదండ్రులకు తీవ్ర సుంచి మరెన్నో మభ్యపెట్టే మాటలు ఎదురవుతున్నాయి. ముఖ్యంగా మీ పిల్లలు ఈ తరగతిలో వీక్ గా ఉన్నారు. ఇంకా అక్షరాలు కూడా రావడంలేదని, మా పాఠశాలలోనే కొనసాగించడం ఇతర పాఠశాల విద్యార్థులను కూడా అక్కడే చేర్చుకొనే ప్రయత్నం చేస్తున్నారు.

ప్రభుత్వ ఆదేశాలు భేఖాతారు.. సమ్మర్ హాలీ డేస్లో ఎలాంటి క్యాంపు కానీ, తరగతులు కానీ నిర్వహించ కూడదని ప్రభుత్వం స్పష్టమైన ఆదేశాలు జారీ చేసింది. ఇవేవీ తమకేమీ పట్టనట్లుగా వ్యవహరిస్తున్నాయి పలు ప్రైవేట్ పాఠశాలలు. యథేచ్ఛగా సమ్మర్ క్యాంపు కొనసాగిస్తున్నాయి. ఇప్పటికే సగం సెలవులు వూరి కాగా, మరికొన్ని రోజులు ఉండగా, ఈ క్యాంపు హాలీ డేస్ అయ్యే వరకు కొనసాగిస్తున్నాయని తీవ్రం చెబుతున్నారు.

పట్టించుకోని విద్యాశాఖ అధికారులు.. హయత్ నగర్, మన్సూరాబాద్ డివిజన్ పరిధిలోని పలు పాఠశాలలు సమ్మర్ క్యాంపులు నిర్వహిస్తున్నా విద్యా శాఖ అధికారులు మాత్రం చూసీచూడనట్లుగా వ్యవహరిస్తున్నారు. పలు చోట్ల సమ్మర్ క్యాంపు నిర్వహిస్తున్నారని ఎవరైనా వారి దృఢావృత్తికి తీసుకెళ్లి, తమ దృఢావృత్తికి ఇప్పటి వరకు రాలేదని, చర్యలు తీసుకుంటామంటూ సర్ది చెబుతున్నారు. మరికొన్ని రోజులు మాత్రమే వేసవి సెలవులు ఉండడంతో ఇప్పటికైనా చిన్నారులకు స్వేచ్ఛనివ్వాలని, సమ్మర్ క్యాంపు నిర్వహిస్తున్న ప్రైవేట్ పాఠశాలలపై ఉన్నతాధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు.

- డ్రైనేజీ సమస్యతో పాటు ట్రాఫిక్ ఇబ్బందులు
- కాలనీలో అత్యధికంగా ఉన్న హాస్టళ్లతోనే సమస్యలంటున్న కాలనీ వాసులు • హాస్టళ్లను తొలగించాలంటున్న కాలనీ వాసులు



పనసల్లిపురం, మేజర్ న్యూస్: ఎల్పీ నగర్ నియోజకవర్గం పరిధి సాగర్ రహదారి పక్కనే ఉన్న బిఎన్ఆర్ డిఎన్ఆర్ కాలనీ వాసులు సమస్యలతో ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. చూడనిక అన్ని విధాలుగా బాగానే అనిపించినా కూడా చిన్న పాటి వర్షానికి కాలనీలోని వీధుల్లో మురుగు నీరు ప్రవహిస్తుంది. బిఎన్ఆర్ డిఎన్ఆర్ ప్రధాన రహదారి నుంచి కాలనీ అంతర్గత రోడ్ల ద్వారా ఇళ్లలోకి వెళ్లడానికి పాదాచారులు, వాహనదారులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. ముఖ్యంగా సాయంత్రం సమయాల్లో ఇళ్లకు వెళ్లాలంటే తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కోవాల్సి వస్తుందని కాలనీ వాసులు వాపోతున్నారు. కాలనీలో ఉన్న హాస్టళ్ల మూలంగానే సమస్యలు తెలత్తున్నాయని, ఏ కాలనీలో లేని విధంగా బిఎన్ఆర్ డిఎన్ఆర్ కాలనీలో 20కి పైగా హాస్టళ్లు ఉన్నాయని వాటి మూలంగా డ్రైనేజీ సమస్యలతో పాటు వీధుల్లో న్యూసెస్స్ సమస్యలు ఉత్పన్నమవుతున్నాయని కాలనీ వాసులు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. బిఎన్ఆర్ డిఎన్ఆర్ కాలనీ సంక్షేమ సంఘం ఆధ్వర్యంలో సోమవారం కాలనీ కమ్యూనిటీ హాల్లో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో కాలనీ సంక్షేమ సంఘం ప్రతినిధులతో పాటు కాలనీ వాసులు హాజరై కాలనీ నివాస ప్రాంతంలో ఉన్న వాణిజ్య హాస్టళ్ల వల్ల జరుగుతున్న సమస్యలను ఏ కరువు పెట్టారు. కాలనీలో సమస్యలకు కారణమవుతున్న హాస్టళ్లను తొలగించడానికి తగు చర్యలు తీసుకోవాలని కాలనీ సంక్షేమ సంఘం సభ్యులు విజ్ఞప్తి చేశారు. బిఎన్ఆర్ డిఎన్ఆర్ కాలనీ దాదాపు 7వందల గృహ సముదాయాలతో కలిగి ఉందని, ఇక్కడ ఉన్న లేడీస్ హాస్టళ్ల వల్ల కాలనీ వాసులు అనేకకరమైన ఇబ్బందులు పడుతున్నారన్నారు.

ఏషియన్ ఎక్స్ప్లైట్ పవర్ లిఫ్టింగ్ ఛాంపియన్ షిప్ లో... దేశానికి బంగారు పతకం తెచ్చిన శశాంక్ గౌడ్

- ఘన స్వాగతం పలికిన భాగ్యనగరం
- పులకించిన పాతబస్టి.. శశాంక్ గౌడ్ కు నగరవాసుల నీరాజనం

కార్పొనార్, మేజర్ న్యూస్: చైనాలోని హాంకాంగ్ లో జరిగిన ఏషియన్ ఎక్స్ప్లైట్ పవర్ లిఫ్టింగ్ ఛాంపియన్ షిప్ భారత దేశానికి బంగారు పతకం సాధించిన హైదరాబాద్ పాతబస్టికి చెందిన శశాంక్ గౌడ్ కు భాగ్య నగర వాసులు ఘన స్వాగతం పలికారు.



ఏషియన్ ఎక్స్‌వెస్ట్ పవర్ లిఫ్టింగ్ ఛాంపియన్ షిప్ లో... దేశానికి బంగారు పతకం తెచ్చిన శశాంక్ గౌడ్

మొదటి పేజీ తరువాయి : ఈ నెల 5వ తేదీ నుంచి 11వ తేదీ వరకు చైనాలోని హాంకాంగ్ లో హాంకాంగ్ జరిగిన ఏషియన్ ఎక్స్‌వెస్ట్ పవర్ లిఫ్టింగ్ ఛాంపియన్ షిప్ జరిగింది. ఈ పోటీల్లో భారతదేశం తరపున ఏడుగురు పాల్గొన్నగా వీరిలో హైదరాబాద్ పాతబస్తీలోని గొల్లకిడికిలో నివాసముండే శశాంక్ గౌడ్ బంగారు పతకం సాధించారు. అనంతరం ఆయన హైదరాబాద్ నగరానికి చేరుకొగా వూరానూలనుండి పార్థివాడ, గొల్లకిడికి మీదుగా జెడి హాస్ వరకు భారీ ర్యాలీ నిర్వహించారు. అడుగుడుగున నగర వాసులు శశాంక్ గౌడ్ కు ఘన స్వాగతం పలికారు. హైదరాబాద్ పాతబస్తీ ఖ్యాతిని ప్రపంచ వ్యాప్తంగా చాటిన శశాంక్ గౌడ్ ను పలువురు ప్రముఖులు ఈ సందర్భంగా అభినందనలు తెలిపారు. హైదరాబాద్ పాతబస్తీ వూరానూల గొల్లకిడికి నివాసి, ఉస్మానియా యూనివర్సిటీలో ఎల్ఎల్ బీ విద్యను అభ్యసించున్న బొంగు శశాంక్ గౌడ్ భారతదేశానికి ఇంటర్నేషనల్ గోల్డ్ మెడల్ సాధించడం పట్ల నగర ప్రముఖులు, ఉస్మానియా యూనివర్సిటీలోని ప్రొఫెసర్లు, సహ విద్యార్థులు శశాంక్ గౌడ్ ను ప్రశంసించారు. పవర్ లిఫ్టింగ్ ఛాంపియన్ షిప్ లో దాదాపు 38 ఏళ్లు తరువాత అంతర్జాతీయ స్థాయి బంగారు పతకం సాధించారు శశాంక్ గౌడ్. మన దేశ జాతీయ జెండాలను చేతిబట్టి క్రీడాభిమానులు శశాంక్ గౌడ్ కు ఘన స్వాగతం పలికారు. మన దేశ ఖ్యాతిని అందులోనూ హైదరాబాద్ పాతబస్తీ పేరును అంతర్జాతీయ స్థాయిలో శశాంక్ గౌడ్ చాటి చెప్పారని భాగ్యనగర వాసులు ఈ సందర్భంగా కొనియాడారు. అనంతరం తెలంగాణ పవర్ లిఫ్టింగ్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో బొంగు శశాంక్ గౌడ్ కు సన్మానం చేశారు. శశాంక్ గౌడ్ తోపాటు వివిధ స్థాయిలో పతకాలు సాధించిన మిగతా ఆరు గురు క్రీడాకారులను కూడా సన్మానించారు. తెలంగాణ పవర్ లిఫ్టింగ్ అసోసియేషన్ చైర్మన్ బొంగు బుచ్చి దాస్ గౌడ్ సారథ్యంలో సాగిన ఈ సన్మాన కార్యక్రమంలో ఆసోసియేషన్ అధ్యక్షులు రమేష్ గౌడ్, కార్యదర్శి జోసెఫ్, హైదరాబాద్ నవర లిఫ్టింగ్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు త్యాగరాజు, కార్యదర్శి దయానంద్, ఎన్ఎస్ఐఈయు నేత బొంగు అఖిల్ కుమార్ గౌడ్, యూత్ కాంగ్రెస్ నేత బొంగు నిఖిల్ కుమార్ గౌడ్ తదితరులు అభినందించారు. ఇలాంటి

బంగారు పతకాలు మన క్రీడాకారులు దేశానికి మరన్ని తెచ్చిపెట్టాలని ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ పవర్ లిఫ్టింగ్ అసోసియేషన్ చైర్మన్ బొంగు బుచ్చి దాస్ గౌడ్ క్రీడాకారులను ఉద్దేశించి పేర్కొన్నారు.

దేశానికి బంగారు పతకం తెచ్చిన ఆ ఇద్దరు ఆ ఇద్దరు తండ్రి కొడుకులు కావడం మరో విశేషం



హైదరాబాద్ లోని పాతబస్తీలోని గొల్లకిడికి ఇద్దరు అంతర్జాతీయ క్రీడాకారులను అందించింది. అంతేకాదు మన దేశ ఖ్యాతిని అంతర్జాతీయ స్థాయిలో ఇసుమడింపజేసింది. ఇలా రెండు సార్లు మన దేశ ఖ్యాతి అంతర్జాతీయ స్థాయిలో ఇసుమడింపజేసింది గొల్లకిడికి చెందిన ఇద్దరు క్రీడాకారులు. ఆ ఇద్దరు కూడా ఒకే కుటుంబంలోని వారు కావడం ఒక విశేషమైతే వారి ఇద్దరు తండ్రి కొడుకులు కావడం మరో ఆనందకర అంశం. హైదరాబాద్ పాతబస్తీలోని గొల్లకిడికి చెందిన

బొంగు బుచ్చిదాస్ గౌడ్ 1987 సంవత్సరంలో కేరళలో జరిగిన ఏషియన్ ఎక్స్‌వెస్ట్ పవర్ లిఫ్టింగ్ ఛాంపియన్ షిప్ లో భారతదేశానికి బంగారు పతకం తెచ్చిపెట్టారు. నాటి నుంచి నేటి వరకు ఈ పోటీల్లో భారతదేశానికి మరో క్రీడాకారుడు బంగారు పతకం తెచ్చిపెట్టలేకపోయారు. ఈ లోటును గ్రహించారేమో గానీ బొంగు బుచ్చిదాస్ గౌడ్ మరోసారి దేశానికి బంగారు పతకం తెచ్చిపెట్టాలన్న తపనతో తన కొడుకు బొంగు శశాంక్ గౌడ్ ను ఈ క్రీడాలో రాణించేలా ప్రోత్సహించారు. బొంగు శశాంక్ గౌడ్ బాల్యం నుండి పవర్ లిఫ్టింగ్ లో రాణించారు. తన తండ్రి, అంతర్జాతీయ గోల్డ్ మెడలిస్ట్ బొంగు బుచ్చిదాస్ గౌడ్ ను ఆదర్శంగా తీసుకున్నాడు. అంతర్ జిల్లా, అంతరాష్ట్రీయ, జాతీయ స్థాయిలో ఉత్తమోత్తమ ప్రదర్శనతో ఎన్నో పథకాలు సాధించాడు. జాతీయ స్థాయిలో జరిగిన పోటీలలో పవర్ లిఫ్టింగ్ గోల్డ్ మెడల్ సాధించాడు. ఉస్మానియా యూనివర్సిటీలో ఎల్ఎల్ బి (న్యూనిశాస్త్రం) చదువుతున్న శశాంక్ గౌడ్ ఒకవైపు చదువులో రాణిస్తూనే మరోవైపు పవర్ లిఫ్టింగ్ పైన అతే మనస్సు కేంద్రీకరించాడు. 2017 నుండి లాల్ బహదూర్ స్టేడియంలో కోచ్ వికుమార్ వద్ద శిక్షణ తీసుకొంటున్నారు. మే 5వ తేదీ నుండి 11వ తేదీ వరకు హాంకాంగ్ జరిగిన ఏషియన్ ఎక్స్‌వెస్ట్ పవర్ లిఫ్టింగ్ ఛాంపియన్ షిప్, యూనివర్సిటీ కప్ 2024 పోటీలకు బొంగు శశాంక్ గౌడ్ హాజరయ్యారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం నుండి ఏడుగురు క్రీడాకారులు ఎంపిక కాగా వూరానూల గొల్లకిడికి నివాసి, బహదూర్పూ నియోజక వర్గ యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు బొంగు శశాంక్ గౌడ్ ఒకరు. 120 ప్లస్ ఇంటర్నేషనల్ పవర్ లిఫ్టింగ్ పోటీలో ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ తరపున భారత దేశానికి పవర్ లిఫ్టింగ్ ఇంటర్నేషనల్ గోల్డ్ మెడల్ సాధించి దేశ కీర్తిని అంతర్జాతీయ స్థాయికి తీసుకెళ్లారు. దీంతో బొంగు శశాంక్ గౌడ్ ను తండ్రికి తగ్గ తనయుడు అంటు ప్రశంసిస్తున్నారు. మరోవైపు 1987లో దేశానికి పవర్ లిఫ్టింగ్ లో అంతర్జాతీయ స్థాయిలో గోల్డ్ మెడల్ సాధించిన బొంగు బుచ్చిదాస్ గౌడ్ ను కూడా పలువురు ప్రశంసించారు. మరోసారి కొడుకు శశాంక్ గౌడ్ ద్వారా దేశానికి అంతర్జాతీయ బంగారు పతకం సాధించి దేశ ఖ్యాతిని అంతర్జాతీయ స్థాయిలో ఇసుమడింపజేసారని బొంగు బుచ్చిదాస్ గౌడ్ ను పలువురు ప్రశంసిస్తున్నారు.

సమస్యల వలయంలో బిఎన్‌రెడ్డినగర్ కాలనీ

మొదటి పేజీ తరువాయి : సాయంత్రం 6 దాటిన తరువాత కాలనీ వీధుల పరిస్థితి శృంగార పార్కులుగా మారుతున్నాయని చెప్పుకోవడానికి కూడా సిగ్గు పడే పరిస్థితి ఉందని వాపోయారు. హాస్పిటల్ ఉన్న అమ్మాయిలను కలవడానికి వచ్చే అల్లరి మూకలు ప్రశ్నించిన కాలనీ వాసుల పైకి దాడులకు దిగుతున్నారని వారు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఈ విషయంపై హాస్పిటల్ యాజమాన్యాల దృష్టికి తీసుకువెలితే వారు బాధ్యతారహితంగా మీ ఇష్టం వచ్చింది చేసుకోండి అంటు నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తున్నారన్నారు. కాలనీలోని వాణిజ్య లేడీస్ హాస్పిటల్ మూలంగా కాలనీలోని డ్రైనేజీ వ్యవస్థ అస్వస్థంగా మారి నిత్యం మ్యూన్ హోల్స్ పొంగి పొర్లి కాలనీ వీధుల్లో మురుగునీరు ప్రవహిస్తుందని వారు వివరించారు. తద్వారా కాలనీలో త్రాగునీరు కూడా కలుషితం అవుతుందని వారు తెలిపారు. కాలనీలో డ్రైనేజీ, ట్రాఫిక్, శాంతి బద్ధతల సమస్యలకు కారణమవుతున్న హాస్పిటల్ విషయంలో జి.హెచ్.ఎమ్.సి, పోలీసులు దృష్టి సారించి తగు చర్యలు తీసుకోవాలని కాలనీ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షులు టి. పురుషోత్తమరెడ్డి, కార్యదర్శి ధనరాజ్, ఉపాధ్యక్షులు ఇ. నవీన్ కుమార్, కోశాధికారి బి. రాములు, కల్చరల్ సెక్రటరీ రవికిరణ్ రెడ్డి, సభ్యులు నర్సిరెడ్డి, బిక్షపతిలు సంబంధిత అధికారులను కోరారు. సమస్యలను ఇంతకు ముందే పలుమార్లు జిహెచ్ఎమ్సి, పోలీసుల దృష్టికి తీసుకువెళ్లగానీ తిరిగి మరలా సమస్యలను ఉన్నతాధికారులకు వివరించి అవసరమైతే ఆంధోళనకార్యక్రమాలకు సిద్ధమవుతామని కాలనీ సంక్షేమ సంఘం సభ్యులు తెలిపారు.

షిల్డిసాయిబాబా దేవాలయంలో ఘనంగా ఐదవ వార్షికోత్సవ పూజ కార్యక్రమం



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: భవని కాలనీలోగల శ్రీషిల్డి సాయిబాబా దేవాలయంను నిర్మించి ఐదేళ్లు పూర్తి అయిన సందర్భంగా గురువారం ఆలయంలో ఐదవ విగ్రహ ప్రతిష్ఠ వార్షికోత్సవ పూజ కార్యక్రమాలు ఘనంగా జరిగాయి. ఈ పూజా కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షులు నీలకంఠం ,కృష్ణయ్యాదవ్, ఆశోక్ కుమార్, బాలరాజ్, సత్యనారాయణరెడ్డి, ఆంజనేయులుకల్పి ఆలయంలో స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజ కార్యక్రమాలు, కాకడ హారతి, అభిషేకం, అర్చన తదితర పూజ కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా భక్తులందరికీ తీర్థ ప్రసాదాలను పంపిణీ చేశారు. ఈ పూజ కార్యక్రమంలో పెద్ద సంఖ్యలో భక్తులు తరలివచ్చి, సాయినాథునికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమం ఆలయ పూజారి పండిట్ గణేష్ జోషి ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా జరిగాయి.

గోల్డ్ మెడల్, ఛాంపియన్ షిప్ గెలుపొందిన సలోమి



కాప్రా, మేజర్ న్యూస్..గోవా ఇంటర్నేషనల్ మార్షల్ ఆర్ట్స్ ఛాంపియన్ షిప్ 2024, మే 19 న మనోహర్ పరికర్ గోవా ఇండోర్ స్టేడియంలో యూనివర్సల్ 369 పోటో ఖాన్ కరాటే అసోసియేషన్ అఫ్ ఇండియా అధ్వర్యంలో నిర్వహించిన కరాటే పోటీల లో కాప్రా గాంధీ నగర్ కు చెందిన కురునెల్లి సలోమి అండర్ 17 విభాగం నుండి పాల్గొని గోల్డ్ మెడల్ గెలుపొందినది. గెలుపొందిన సలోమికి గోల్డ్ మెడల్ ను సర్టిఫికేట్, ఛాంపియన్ షిప్ కప్ ను డైరెక్టర్ సాయికుమార్ అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో, నేపాల్ మాస్టర్స్, గ్రాండ్ మాస్టర్ సత్య శంకర్ ,మాస్టర్స్ కేవే గౌడ్, చందర్.యాదవ్, దయాకర్ గారు తెలంగాణా మాస్టర్స్ పాల్గొన్నారు.

బిఎన్‌రెడ్డినగర్లో ఘనంగా ముద్దగౌని రామ్మోహన్ గౌడ్ జన్మదిన వేడుకలు రామలింగేశ్వర ఆలయంలో అన్నదానం చేసిన ముద్దగౌని సతీష్ కుమార్ గౌడ్

వనస్పతిపురం, మేజర్ న్యూస్: కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు ముద్దగౌని రామ్మోహన్ గౌడ్ జన్మదిన వేడుకలు సోమవారం బిఎన్ రెడ్డినగర్ లో ఘనంగా నిర్వహించారు. పార్టీ కార్యకర్తలు, రామ్మోహన్ గౌడ్ అభిమానులు కేక్ కట్ చేసి మిఠాయిలు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ బిసి సంక్షేమ సంఘం వర్కింగ్ ప్రసిడెంట్, సాహెబ్ నగర్ దుర్గాస్థలి శ్రీ ఉమా రామలింగేశ్వర స్వామి దేవాలయంలో ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ ముద్దగౌని సతీష్ కుమార్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో బిఎన్ రెడ్డినగర్ డివిజన్ మాజీ కార్పొరేటర్ ముద్దగౌని లక్ష్మీప్రసన్న ముఖ్య అతిథిగా హాజరై భక్తులకు అన్నదాన వితరణ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయకమిటీ వైస్ చైర్మన్ లక్ష్మణ్ గౌడ్, కార్యదర్శి నాగరాజు, హరినాద్ రావు, నరేందర్, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు చిరుమర్రి శేఖర్, పారంద స్వామి, నాగమణిరెడ్డి, అరుణ, స్వప్న, వరలక్ష్మి, మాధవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఘనంగా ప్రవీణ్ కుమార్ జన్మదిన వేడుకలు



ఎల్ బి నగర్, మేజర్ న్యూస్ ; రంగారెడ్డి జిల్లా టివిడబ్ల్యూజే ప్రధాన కార్యదర్శి సీనియర్ పాత్రికేయుడు తాటిపత్తి ప్రవీణ్ కుమార్ జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. సరూర్ నగర్ కార్యాలయం వద్ద సోమవారం ప్రవీణ్ కుమార్ జన్మదిన సందర్భంగా కేక్ కట్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయనను పలువురు జర్నలిస్టులు శాలువాతో సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఖడ్గం సుభాష్, తగరం సత్యనారాయణ, శ్రీకాకోళ్ల రాజు గుప్తా, మల్లాజ్జిరి కుమార్, భవని ప్రమోద్, బండి నరేందర్, అనిల్ కుమార్, టి.శ్రీనివాస్ రావు పాల్గొన్నారు.

కొబ్బరి నీరు..వేసవిలో మానసిక, శారీరక ఉల్లాసం



హైదరాబాద్ మెజర్ న్యూస్ : మండే వేసవి వచ్చింది, అందుకే ఇది ఆర్థికరణ (హైడ్రేషన్)కు ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలి సమయం. సరైన హైడ్రేషన్ అనేది మొత్తం ఆరోగ్యం, ఇంకా శక్తిని కాపాడుకోవడంలో కీలకమైన అంశం అని డా. భావనా శర్మ, హెడ్ - న్యూట్రిషన్ సైన్స్, ఐటిసి లిమిటెడ్, బి నేచురల్ మాట్లాడుతూ తేమతో కూడిన నెలల్లో ఇది మరింత కీలకం. నిర్ణీతకరణం (డిహైడ్రేషన్)తో అలసట, మైకము, తలనొప్పులు ఇంకా మానసిక బలహీనత వంటి అనేక ఆరోగ్య సమస్యలకు దారితీస్తుంది. వాస్తవానికి, తేలికపాటి నిర్ణీతకరణం కూడా మానసిక పనితీరును గణనీయంగా ప్రభావితం చేస్తుందని, జ్ఞాపకశక్తి, శ్రద్ధ ఇంకా మనో పరిస్థితిని ప్రభావితం చేస్తుందని పరిశోధనలో తేలింది. అసోసియేటెడ్ ఛాంబర్స్ ఆఫ్ కామర్స్ ఆఫ్ ఇండియా (అసోచామ్) అందించిన ఇటీవలి నివేదికలు పెరుగుతున్న ఆందోళనను ప్రస్తుతంగా వెల్లడిస్తున్నాయి. భారతీయ శ్రామికశక్తిలో గణనీయమైన భాగం నిర్ణీతకరణ-ప్రేరిత అలసటను అనుభవిస్తోందని, ఇది ఉత్పాదకత తగ్గడానికి దారితీస్తుందని అసోచామ్ నివేదిక తెలియజేసింది. ఇది కేవలం పని గురించి మాత్రమే కాదు; నిర్ణీతకరణం అనేది మీ వ్యాయామాలు, ద్యుష్టి పరియమ మొత్తం శ్రేయస్సుపై ప్రభావం చూపుతుంది. సిఫార్సు చేసిన రోజువారీ ద్రవం, వరుసులకు 3000 మి.లీ. మరియు స్త్రీలకు 2200 మి.లీ కాగా, ఇది తగినంత స్థాయి కంటే ఎక్కువ. ఆర్థికరణ అందించే ఆహారాలు మరియు పానీయాలను ఒక

మనిషి దినచర్యలో చేర్చడం ద్వారా శరీరం తేమగా, నీటితో ఉండటానికి ఉత్తమ మార్గాలలో ఒకటి. లస్సీ, కొబ్బరి నీరు, పండ్ల రసాలు వంటి సాంప్రదాయ భారతీయ పానీయాలు రుచికరమైనవి మాత్రమే కాకుండా ఎంతో ఎక్కువ నీటిని కలిగి ఉంటాయి. అన్నింటిలోనూ, లేత కొబ్బరి నీరు చాలా సహజమైన ఆర్థికరణ, తాజాదనం అందించే పానీయాలలో ఒకటి. పొటాషియం, సోడియం వంటి సహజమైన ముఖ్యమైన ఖనిజాలు సమృద్ధిగా ఉండటం వలన ఇది తక్షణమే శక్తిని పెంచుతుంది, అలాగే చెమట నుండి కోల్పోయిన ఎలక్ట్రోలైట్లను తిరిగి నింపడంలో సహాయపడుతుంది. లేత కొబ్బరి నీళ్లతో ఇతర ప్రయోజనాలు ఏమిటంటే, ఇది కొలెస్ట్రాల్ స్థాయిలను నిర్వహించడంలో సహాయపడుతుంది, రక్తంలో చక్కెరను తగ్గిస్తుంది, చర్మం ఇంకా జుట్టు అలాగే ఇతర శరీర అవయవాలపై గొప్ప ప్రభావం చూపుతుంది. అదనంగా, దానిలో ఉండే సహజమైన తీపి, చక్కెర పానీయాలకు సరైన ప్రత్యామ్నాయంగా చేస్తుంది. రోజులో ఎప్పుడైనా సరే లేత కొబ్బరి నీళ్ళు తాగవచ్చు; అయితే, ఉదయం లేదా వ్యాయామం తర్వాత దీనిని తాగాలని సిఫార్సు చేయబడింది. దీనిని అన్ని వయస్సుల వ్యక్తులతో పాటు పిల్లలు కూడా తీసుకోవచ్చు. ఎక్కువ పొటాషియం స్థాయిలు లేదా ఏవైనా గుర్తించిన మూత్రపిండ సమస్యలు ఉన్న వ్యక్తులు మాత్రమే అదనపు కొబ్బరి నీటిని తీసుకునే విషయంలో జాగ్రత్తగా ఉండాలి. లేత కొబ్బరి నీళ్ల అసలు రూపానికి ఎల్లప్పుడూ అందరికీ అందుబాటులో ఉండకపోవచ్చు, అందుకే నేడు బి నేచురల్ వంటి బ్రాండ్లు అనుకూలమైన పెట్ బాటిళ్లలో ప్యాక్ చేసిన లేత కొబ్బరి నీటిని లేకుండా ఉండే ఇవి, ప్రయాణంలో తీసుకెళ్లడానికి సురక్షితంగా, సౌకర్యవంతంగా ఉంటాయి. సరైన ఆర్థికరణ అనేది సరైన మానసిక, శారీరక పనితీరుకు మూలస్థంభంగా నిలుస్తుంది, ప్రత్యేకించి మనం వేసవి నెలల్లో ఉన్నప్పుడు ఇది చాలా ముఖ్యం. వైవిధ్యభరిత సమతుల్య ఆహారంతో భాగంగా లేత కొబ్బరి నీటిని చేర్చడం ద్వారా, రోజంతా శరీరం నీటితోను, అలాగే శక్తివంతంగా ఉండేలా చూసుకోవచ్చు.

'రైతులను ఆదుకోవాలి'-గోపరాజు రవి



ముసీరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ : అకాల వర్షాలతో రైతులు చేతికవచ్చిన తమ ధాన్యం వానలపాల వడంతో లబ్ధిదీని మంటున్నారని, దుఃఖపడుతున్నారని, వారిని ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని శ్రీతెలుగు రాజ్యం ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపకుడు గోపరాజు రవి పేర్కొన్నారు. పంటలునుష్టపోవడం, ధాన్యం తడిసి పోవడం ద్వారా సంవత్సర మంతా కష్టపడిన రైతులకు కన్నీరు మోలుకుతుందని ఆయన ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల్లో రైతులను ప్రభుత్వాలు ఆదుకోవాలని, తడిసిన ధాన్యాన్ని కొనాలని ఆయన కోరారు.

'గ్లోబల్ ఐకాన్'..జానపద కోకిల 'సరళ'



ముసీరాబాద్/రవీంద్రభారతి, మేజర్ న్యూస్ : మంజునాథ ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపకురాలు కీసర మంజులగౌడ్ ఆధ్వర్యంలో తృతీయ వార్షికోత్సవం రవీంద్రభారతిలో కనులపండువగా జరిగింది. పలురంగాలకు చెందిన ప్రతిభావంతులకు పురస్కారాలను ప్రదానం చేశారు. జానపద కోకిల సోమిశెట్టి సరళ స్వీట్ గెస్ట్ గా విచ్చేసారు. గ్లోబల్ ఐకాన్ అవార్డుతో గాయని సరళను సంస్థ ఘనంగా సత్కరించింది. బీసీనేత ఆర్. కృష్ణయ్య, వకుళాభరణం కృష్ణమోహన్ రావు బీసీ కమిషన్ చైర్మన్ అతిథులుగా హాజరయ్యారు.

మంజునాథ ఫౌండేషన్ వార్షికోత్సవం



కీసర మంజులగౌడ్ మంజునాథ ఫౌండేషన్ వార్షికోత్సవంలో పలువురికి గ్లోబల్ ఐకాన్ అవార్డులు ప్రదానం చేశారు. ఆర్. కృష్ణయ్య, తెలంగాణ బూరిజం కార్పొరేషన్ చైర్మన్ పటిల్ రమేష్ రెడ్డి, వకుళాభరణం కృష్ణమోహన్ రావు, మౌనశ్రీమల్లిక్, మాణిక్, దైవజ్ఞశర్మ, కిరణ్, క్రిష్. వృద్ధి, బుర్రాశ్రీనివాస్ గౌడ్, గుజ్జుక్రిష్ణ, దర్శినినబ్బాయి, లలితాయాదవ్ తదితరులు అతిథులుగా హాజరయ్యారు. ఫౌండేషన్ మూడో వార్షికోత్సవం సందర్భంగా ఈ వేడుకలు జరిగాయి. -ముసీరాబాద్/రవీంద్రభారతి, మేజర్ న్యూస్

నివాళి



టంగుటూరి ప్రకాశం పంతులు వర్ధంతి ని పురస్కరించుకుని గన్వార్ వద్ద ఉన్న ప్రకాశం పంతులు విగ్రహానికి సామాజిక కార్యకర్త వాణిప్రదీప్ ఘననివాళులు అర్పించారు. -ముసీరాబాద్, మేజర్ న్యూస్

ఘనంగా శ్రీశ్రీశ్రీ బీరప్ప కామరాజు దేవతల కళ్యాణ మహోత్సవ వేడుకలు



జీడిమెట్ల మేజర్ న్యూస్ మేధుల్ లోని శ్రీశ్రీశ్రీ బీరప్ప కామరాజు కళ్యాణ మహోత్సవ వేడుకలు సోమవారం అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. ఈ కళ్యాణ మహోత్సవ వేడుకలకు మాజీ ఎమ్మెల్యే, కాంగ్రెస్ నేత కూన శ్రీశైలం గౌడ్ హాజరై శ్రీ బీరప్ప అలయాన్ని సందర్శించి స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అలయ కమిటీ సభ్యులు శ్రీశైలం గౌడ్ ను ఘనంగా సత్కరించారు. అనంతరం శ్రీశైలం గౌడ్ మాట్లాడుతూ స్వామివారి ఆశీస్సులు, చల్లని దీవెనలు ప్రజలందరిపై ఉండాలని, ప్రజలంతా సుఖిక్షంగా ఉండాలని ఆకాంక్షించారు....

IN THE COURT OF THE HON'BLE MACT CUM FAMILY COURT JUDGE AT :: MAHABUBNAGAR O.P. No. 336 of 2023
Between: J.Chandu ...Petitioners
And Ahmed Alay ...Respondent
NOTICE
To, Ahmed Alay S/o Masood Alay, aged 30 years, Occ: Driver cum owner of Mahindra XUV 500 Motor car bearing No. TS13EV2379 R/o H.No. 23-1-348, Alija Kotla, Jaffery Galli, Charminar, Hyderabad. 500002 ...Respondent
Take notice that the above O.P. filed for compensation under 166 of M.V.Act 1988, against you and others and it is posted on 21-06-2024 for your appearance, in person or through an advocate, in case you failed to appear before this Hon'ble Court on 21-06-2024 at 10:30 AM, the petition will be decided ex-parte.
"By the order of the Court"
J.RAVI KUMAR
Advocate, Mahabubnagar
Cell: 9440567616

IN THE COURT OF THE HON'BLE MACT CUM FAMILY COURT JUDGE AT :: MAHABUBNAGAR O.P. No. 335 of 2023
Between: Julapally Anjilappa and another ...Petitioners
And Ahmed Alay ...Respondent
NOTICE
To, Ahmed Alay S/o Masood Alay, aged 30 years, Occ: Driver cum owner of Mahindra XUV 500 Motor car bearing No. TS13EV2379 R/o H.No. 23-1-348, Alija Kotla, Jaffery Galli, Charminar, Hyderabad. 500002 ...Respondent
Take notice that the above O.P. filed for compensation under 166 of M.V.Act 1988, against you and others and it is posted on 21-06-2024 for your appearance, in person or through an advocate, in case you failed to appear before this Hon'ble Court on 21-06-2024 at 10:30 AM, the petition will be decided ex-parte.
"By the order of the Court"
J.RAVI KUMAR
Advocate, Mahabubnagar
Cell: 9440567616

		RAINBOW CHILDREN'S MEDICARE LIMITED (formerly known as 'Rainbow Children's Medicare Private Limited') CIN: L85110TG1998PLC029914 Regd. Office : 8-2-120/103/1, Survey No. 403, Road No.2, Banjara Hills, Hyderabad, Telangana-500034 Corp. Office : 8-2-19/1/a, Daulat Arcade, Karvy lane, Road No.11, BanjaraHills, Hyderabad, Telangana-500034 Tel: +91 40 4969 2244, E-mail : companysecretary@rainbowhospitals.in			
		EXTRACT OF UNAUDITED FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER AND YEAR ENDED 31 MARCH 2024 (Rs. in Millions)			
Sl No.	Particulars	STANDALONE			
		Quarter Ended		Year to Ended	
		31/03/2024	31/03/2023	31/03/2024	31/03/2023
		Audited	Audited	Audited	Audited
1(a)	Total Revenue from Operations	3,257.57	3,027.29	12,365.62	11,139.90
1(b)	Other Income	122.35	86.42	369.48	312.29
	Total Income	3,379.92	3,113.71	12,735.10	11,452.19
2	Net Profit for the period/year (before Tax, Exceptional and Extraordinary items)	684.24	715.54	2,892.17	2,774.84
3	Net Profit for the period/year before Tax (after Exceptional and Extraordinary items)	684.24	715.54	2,892.17	2,728.34
4	Net Profit for the period/year after Tax (after Exceptional and Extraordinary items)	504.36	555.84	2,148.91	2,058.93
5	Total Comprehensive Income for the period/year [comprising profit for the period/year (after tax) and Other Comprehensive Income (after tax)]	513.39	552.14	2,161.79	2,062.54
6	Paid up Equity Share Capital (Face value of Rs.10 each)	1,015.02	1,015.02	1,015.02	1,015.02
7	Reserves (excluding Revaluation Reserve)			11,837.49	9,868.86
8	Earnings per Share (EPS) (of Rs. 10 each) (Not annualized for the quarter)				
	a) Basic EPS (in Rs.)	4.97	5.51	21.17	20.40
	b) Diluted EPS (in Rs.)	4.97	5.51	21.17	20.40
Sl No.	Particulars	CONSOLIDATED			
		Quarter Ended		Year to Ended	
		31/03/2024	31/03/2023	31/03/2024	31/03/2023
		Audited	Audited	Audited	Audited
1(a)	Total Revenue from Operations	3,411.02	3,169.66	12,969.00	11,735.74
1(b)	Other Income	127.77	88.98	370.64	308.65
	Total Income	3,538.79	3,258.64	13,339.64	12,044.39
2	Net Profit for the period/year (before Tax, Exceptional and Extraordinary items)	691.74	701.02	2,948.13	2,817.79
3	Net Profit for the period/year before Tax (after Exceptional and Extraordinary items)	691.74	701.02	2,948.13	2,817.79
4	Net Profit for the period/year after Tax (after Exceptional and Extraordinary items)	510.65	538.63	2,182.87	2,123.77
5	Total Comprehensive Income for the period/year [comprising profit for the period/year (after tax) and Other Comprehensive Income (after tax)]	519.60	535.45	2,196.21	2,128.11
6	Paid up Equity Share Capital (Face value of Rs. 10 each)	1,015.02	1,015.02	1,015.02	1,015.02
7	Reserves (excluding Revaluation Reserve)			11,574.25	9,584.08
8	Earnings per Share (EPS) (of Rs. 10 each) (Not annualized for the quarter)				
	a) Basic EPS (in Rs.)	5.02	5.31	21.38	20.89
	b) Diluted EPS (in Rs.)	5.02	5.31	21.38	20.89
Notes:					
1 The above results were reviewed by the Audit Committee and approved by the Board of Directors at their respective meetings held on 19 May 2024.					
2 The above is an extract of the detailed format of Quarterly/Annual Financial Results filed with the Stock Exchanges under Regulation 33 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015.					
3 The full format of the Quarterly/Annual Financial Results is available on the stock exchange websites, www.nseindia.com and www.bseindia.com and on the Company's web site www.rainbowhospitals.in.					
for and on behalf of the Board of Directors of Rainbow Children's Medicare Limited Sd/- Dr. Ramesh Kancharla Chairman and Managing Director DIN: 00212270					
Date: 19 May 2024		Place: Hyderabad			

వెంకటరమణ కాలనీలో పర్యటించిన కార్పొరేటర్ రాగుల

- కాలనీలో సిసి రోడ్డు నిర్మాణ ప్రాంతం పరిశీలన ● వనస్థలి కాలనీల అభివృద్ధి ధ్యేయంగా పని చేస్తూ
- కార్పొరేటర్ రాగుల వెంకటేశ్వరెడ్డి



వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్ వనస్థలిపురం డివిజన్ పరిధిలోని కాలనీల అభివృద్ధి లక్ష్యంగా, కాలనీ వాసుల సంక్షేమమే ధ్యేయంగా పని చేస్తానని కార్పొరేటర్ రాగుల వెంకటేశ్వరెడ్డి తెలిపారు. డివిజన్ లోని ప్రతి కాలనీలో నెలకొన్న సమస్యలను పరిష్కరించడమే లక్ష్యంగా ముందుకు సాగుతున్నానని అందులో భాగంగానే డివిజన్ లోని

కాలనీలలో నెలకొన్న సమస్యలను దశల వారీగా పరిష్కరిస్తున్నానని ఆయన పేర్కొన్నారు. డివిజన్ లోని గుంటి జంగయ్యనగర్ కాలనీలో గత కొన్నేళ్లుగా ఉన్న డ్రైనేజీ సమస్యను పరిష్కరించానని చెప్పారు. అభివృద్ధి కార్యక్రమాల్లో భాగంగా 1.90 కోట్ల రూపాయల జిహెచ్ఎమ్ సి నిధులతో క్రిస్టియన్ కాలనీ నుండి వెంకటరమణ కాలనీ మీదుగా

ఓంకారనగర్ సాగర్ రహదారి వరకు నిర్మించనున్న సిసి రోడ్డు ప్రాంతాన్ని సోమవారం కార్పొరేటర్ కాలనీల వాసులతో కలిసి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ మాట్లాడుతూ వనస్థలిపురం డివిజన్ పరిధిలోని క్రిస్టియన్ కాలనీ నుండి అనురాధ కాలనీ పెట్రోల్ బంక్ వరకు గతంలో రెయిన్ వాటర్ పోషడానికి 12 వందల డయా పైప్ లు వేశారని, దాని పైన కొత్త సిసి రోడ్డు వేయడం కోసం గత పార్లమెంట్ ఎన్నికల పూర్తయిన వెంటనే ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని కలిసి ఆయన సహకారంతో సిసి రోడ్డు నిర్మాణానికి నిధులుల మంజూరు చేయించానన్నారు. ఇట్టి సిసి రోడ్డు పనులు ప్రారంభించి జూన్ 20వ తేదీలోపల రహదారిని వినియోగంలోకి తీసుకువస్తామని ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాలనీ సంక్షేమ సంఘాల ప్రతినిధులు విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, ఈశ్వర్, నర్సిరెడ్డి, ఇంద్రారెడ్డి, శ్రీనివాసరావు, సంతోష్ కురుమ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

డాక్టర్స్ టి20 ప్రీమియర్ క్రికెట్ లీగ్ - హైదరాబాద్ సీజన్ -1 ప్రారంభం

గచ్చిబౌలి, మేజర్ న్యూస్ : 11 స్పోర్ట్స్ సౌజన్యంతో డాక్టర్స్ టీడీఆర్ రెడ్డి ఆర్థో కేర్ ఈవెంట్ క్యూరేటర్ల బై - డ్రీమ్స్ ఎంటర్టైన్మెంట్స్ డాక్టర్స్ టి 20 ప్రీమియర్ క్రికెట్ లీగ్, 1 - సీజన్ 1ని ప్రకటించింది. 24 మే - 2 జూన్ 2024 వరకు గ్రాండ్ ఎరినా స్పోర్ట్స్ కౌంట్రి, మహేశ్వరం, హైదరాబాద్లో నిర్వహిస్తారని నిర్వాహకులు తెలిపారు. డాక్టర్స్ క్రికెట్ లీగ్ను రోల్ మోడల్లుగా చూపడం ద్వారా ఆరోగ్యం, క్రీడలు వెల్ నెస్ ను ప్రోత్సహించడం ఈ టోర్నమెంట్ యొక్క లక్ష్యం. వైద్యులు తమ బిజీ షెడ్యూల్లో ఉన్నప్పటికీ క్రీడలు వెల్ నెస్ కార్యకలాపాలలో పాల్గొనడానికి సమయాన్ని కనుగొనగలిగితే, సామాన్యులు



ఎందుకు కాదు?. ఈ చొరవ ఆరోగ్యకరమైన జీవనశైలిని నిర్వహించడం యొక్క ప్రాముఖ్యతను పెంచుతుంది ప్రతి ఒక్కరూ తమ దినచర్యలో క్రీడలను చేర్చుకునేలా ప్రోత్సహిస్తుంది. ఈ ఎడిషన్లో 8 జట్లు పాల్గొంటున్నాయి మరియు రెండు రాష్ట్రాల నుండి 120+ పైగా డాక్టర్ క్రికెట్ లీగ్ 40+ హాస్పిటల్స్ నుండి అధిక స్పందనను పొందాయి. మ్యాచ్ల సాయంత్రం రాత్రి సమయంలో రంగు రంగుల జర్సీ దుస్తులతో 20 - 20 ఫార్మాట్లో

జరుగుతాయి. 1. కేర్ రెజర్వ్, 2. కిమ్స్ లెజెండ్స్, 3. ఎఐజీ పవర్ బ్లాస్టర్స్, 4. సూపర్ కింగ్స్, 5. మావెరిక్స్, 6. బ్లాక్ రైడర్స్, 7. టైగోస్, 8. టీడీఆర్ఎస్ ఏడీ11, టోర్నమెంట్ షెడ్యూల్ - లీగ్ మ్యాచ్లు: జూన్ 24 నుండి 30 వరకు, - సెమీ-ఫైనల్స్: 31 జూన్ ఫైనల్-ఆఫ్ మ్యాచ్: జూన్ 1, - గ్రాండ్ ఫైనల్: జూన్ 220 టోర్నమెంట్లో పాల్గొనే జట్ల కోసం లోగో మరియు జెర్సీల ఆవిష్కరణను ప్రకటించిన దుకు మేము సంతోషిస్తున్నాము. ఈ ప్రత్యేక

కార్యక్రమం గచ్చిబౌలి, ఫైనాన్సియల్ డిస్ట్రిక్ట్లోని టి-హబ్లో జరుగుతుంది. ఈ టోర్నమెంట్లో పాల్గొన్న హాస్పిటల్స్ మరియు వైద్యులందరికీ ప్రత్యేకమైన చిరస్మరణీయంగా గుర్తుండేలా ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నాము.. అనిల్ పెండేలా, డ్రీమ్స్ ఎంటర్టైన్మెంట్స్, 11 స్పోర్ట్స్ డాక్టర్స్ ప్రీమియర్ క్రికెట్ లీగ్ (1) వ్యవస్థాపకుడు. 11 స్పోర్ట్స్ డైరెక్టర్ శ్రీమతి అంజలి పెండేల మరియు డాక్టర్ 11 రెడ్డి సీనియర్ ఆర్థోపెడిక్ సర్జన్ యశోద్ హాస్పిటల్స్ 20 11 2024 సీజన్ 1 నిర్వాహణ సారథ్యంలో కొనసాగుతుంది. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు ప్రముఖ అతిథులు ఉండడం మాకు గర్వకారణం ఉంది, గౌరవ అతిథులుగా ఏపీ బీజేపీ రాష్ట్ర మీడియా ఇంచార్జి శ్రీ పాతూరి నాగభూషణం గారు, శ్రీనిధి ఇంటర్నేషనల్ స్కూల్ శ్రీ వైవీకే మోహన్ గారు, అధికార ప్రతినిధి మీడియా ఇంచార్జి తెలంగాణ ఎన్ వి సుభాష్ గారు, డాక్టర్ శ్రీ ఎన్ సవీన, ఐ సర్జన్, డాక్టర్. ఉమా రాణి, సీనియర్ కార్డియాలజిస్ట్, సినిమా నిర్మాత, పీప్లెస్ మీడియా ఫ్యాక్షన్ శ్రీ వివేక్ కూచిబొట్ల పలువురు డాక్టర్లు పాల్గొన్నారు.

క్రీడలు మానసిక ఉల్లాసాన్ని కలిగిస్తాయి



హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ : తెలంగాణ రాష్ట్ర వీరశైవ లింగాయత్ లింగ బలిజ సంఘం ఆధ్వర్యంలో తెలంగాణ రాష్ట్రం దశాబ్ది ఉత్సవ వేడుకల్లో భాగంగా క్రీడా ఉత్సవాలు 2024 ను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈనెల 15 నుంచి 19 వరకు నగరంలో యువకులు, విద్యార్థులకు వివిధ క్రీడా పోటీలు మరియు స్టేట్ క్రెకెట్ టోర్నమెంట్ నిర్వహించారు. తెలంగాణ వీర శైవ, లింగయత్ లింగ బలిజ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు పట్టోళ్ల సంగమేశ్వర్, గౌరవ అధ్యక్షుడు వెన్నె ఈశ్వరప్ప ఆధ్వర్యంలో ఈ క్రీడా పోటీల్లో మొత్తం 21 టీమ్స్ పాల్గొన్నాయి. ఈసందర్భంగా సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు పట్టోళ్ల సంగమేశ్వర్, గౌరవ అధ్యక్షులు వెన్నె ఈశ్వరప్ప లు మాట్లాడుతూ... క్రీడలు మానసికంగా ఉల్లాసాన్ని కలిగిస్తాయని అన్నారు. ఈ పోటీల్లో హైదరాబాద్ చార్మినార్ (భవాని జువెలర్స్) భవాని టైగర్స్ టీమ్స్ ఫైనల్ గా గెలిచారు. ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ వీర శైవ, లింగయత్ లింగ బలిజ సంఘం మహిళా అధ్యక్షురాలు శ్రావణి మా శెట్టి టోర్నమెంట్ లో గెలుపొందిన క్రీడాకారులకు అభినందనలు తెలిపారు.



మన్సూరాబాద్ శ్రీ శ్రీ బీరప్ప కామరతి దేవి ల కళ్యాణోత్సవానికి అలయ కమి టీ చైర్మన్ కర్ర శంకర్ ఆహ్వానం మేరకు హాజరై వూజులు నిర్వహించిన కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర లీగల్ సెల్ కన్వీనర్ పొన్నం రవీందర్ యాదవ్ మరియు తెలంగాణ న్యాయవాదుల సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి అలె నరసింహ కురుమ మరియు కురుమ న్యాయవాదుల సంఘం సభ్యులు కోశిక రవిచందర్, బండ మల్లేష్, హైకోర్టు న్యాయవాది మోహన్ గౌడ్ తదితరులు కర్నూల్ హుల్, మేజర్ న్యూస్

గుంటి జంగయ్యకు నివాళులు అర్పించిన కుట్ల నర్సింహ్నాయాదవ్



వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: సమాజ హితం కోరుతు మంచి సమాజ నిర్మాణం కోసం ముందుకు సాగిన అమరులను స్మరించుకోవడంతో పాటు వారు చూపిన సన్మానంలో ముందుకు సాగాల్సిన అవసరం ఉందని వనస్థలిపురం డివిజన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు కుట్ల నర్సింహ్నాయాదవ్ తెలిపారు. వనస్థలిపురం డివిజన్ పరిధిలోని గుంటి జంగయ్యనగర్ కాలనీ వ్యాపకము గుంటి జంగయ్య వర్తంతిని పురస్కరించుకొని సోమవారం కాలనీలోని గుంటి జంగయ్య విగ్రహానికి కుట్ల నర్సింహ్నాయాదవ్ పూల మాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా కుట్ల నర్సింహ్నాయాదవ్ మాట్లాడుతూ ఆనాడు ఎల్వీనగర్ ప్రాంతంలోని పేదల అభ్యున్నతి కోసం నిరంతరం పరితపించి పేదల కోసం కాలనీని ఏర్పాటు చేసిన ఆదర్శనీయులు గుంటి జంగయ్య లాంటి మహనీయులను స్మరించుకోవడం మన బాధ్యతగా స్వీకరించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గుంటి లక్ష్మణ్, జనరల్ సెక్రటరీ నరేష్, ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు శ్రీను, సీనియర్ నాయకులు బాలక్రిష్ణ, సుజాతరెడ్డి, మధుసూదన్ రెడ్డి, శ్రీకాంత్, కాలనీ అధ్యక్షులు సుధాకర్, జనరల్ సెక్రటరీ రవినాయక్, బిక్షపతి, యాదగిరి, బాలరాజు, రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నగరంలో మే 26న అతిపెద్ద డయాబెటిస్ ఎక్స్ పో

సోమాజిగూడ/మేజర్ న్యూస్: నగరంలో ఈ నెల 26 వ తేదీన అతి పెద్ద డయాబెటిస్ ఎక్స్ పోను డాక్టర్ మోహన్ దయాబెటిస్ సెంటర్ ద్వారా నిర్వహించ నున్నట్లు నిర్వాహకులు తెలిపారు . ఈ ఎక్స్ పోలో డయాబెటిక్ మెనేజ్మెంట్ పై తమ ఆలోచనలను పంచుకోవడానికి పలువురు ప్రఖ్యాత వైద్యులు మరియు నిపుణులు ఒకచోట చేరుతారని అందువల్ల ఈ ఎక్స్ పో వినియోగదారుల కోసం అవసరమైన విస్తృత డయాబెటిక్ ప్రాంట్ల ఉత్పత్తులను కూడా అందుబాటులో ఉంచుతుందని వారు తెలిపారు. జే.ఆర్. సి కన్వెన్షన్స్ ట్రేడ్ ఫెయిర్స్, జూబ్లీహిల్స్ లో ఉదయం 7:00 నుండి సాయంత్రం 7:00 గంటల వరకు అతిపెద్ద డయాబెటిస్ ఎక్స్ పోను నిర్వహిస్తోందని అవసరమైన వారందరూ తప్పని సరిగా ఈ ఎక్స్ పో ను సందర్శించాలని కోరారు. .



నాణ్యమైన విద్యను అందించేందుకు ప్రభుత్వం కృషి చేయాలి : లోక్ సత్తా పార్టీ డిమాండ్

▶▶ పైవేటు విద్యా సంస్థల్లో ఫీజులు భారం కాకుండా నియంత్రించాలి ▶▶ మండల విద్యా అధికారులను, భోధన, బోధనేతర సిబ్బందిని వెంటనే నియమించాలి ▶▶ కొత్తగా 203 బడులు ప్రారంభాన్ని స్వాగతం ▶▶ రాష్ట్రంలో విద్యా ప్రమాణాల మెరుగుకు కార్యాచరణను ప్రకటించనున్న లోక్ సత్తా పార్టీ ▶▶ తుమ్మనపల్లి శ్రీనివాసు రాష్ట్ర అధ్యక్షులు, లోక్ సత్తా పార్టీ



మండల విద్యా అధికారులను మరియు భోధన, బోధనేతరుల సిబ్బందిని విద్యా సంవత్సరం ప్రారంభానికి ముందే వెంటనే నియమించి విద్యా ప్రమాణాలను పెంచాలని ఆయన ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి చేశారు. త్వరలో రాష్ట్రంలోని పాఠశాలల పనితీరుపై, తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై తగు నివేదికను రూపొందించి ప్రభుత్వానికి అందజేస్తామని తుమ్మనపల్లి స్పష్టం చేశారు. విద్యా ప్రమాణాల మెరుగుకు లోక్ సత్తా పార్టీ చేపట్టే కార్యక్రమాల నిర్వహణకు ఒక బృందాన్ని వంశీ ప్రసాద్ కన్వీనర్ గా , సభ్యులుగా శివరామ కృష్ణారాజు, రాజీవ్, శ్యామ్, వరుణ్ లు సేవలు అందిస్తారని సమావేశం పేర్కొంది. ఇంకా ఈ సమావేశంలో రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు మెట్ల జగన్, ప్రధాన కార్యదర్శి శ్రీనివాస వర్మ, కారదర్శులు సరోజాదేవి, మల్లాది కిషోర్, సుబ్రహ్మణ్యం, వేంకటేశ్వర రావు, సాయి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ : రోజు రోజుకు దిగి జారి పోతున్న విద్యా ప్రమాణాలను పెంపొందించి విద్యార్థిని, విద్యార్థుల భవిష్యత్తును ఉజ్వలంగా తీర్చి దిద్దేలా వచ్చే విద్యా సంవత్సరానికి గాను చేపట్టే ప్రణాళికలను ప్రకటనలతో సరిపెట్టకుండా, మొక్కుబడిగా కాకుండా నాణ్యమైన విద్యా ప్రమాణాలు అందించే విధంగా పటిష్ట కార్యాచరణను ప్రభుత్వం వెంటనే ప్రకటించి అమలుకు శ్రీకారం చుట్టాలని లోక్ సత్తా పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు తుమ్మనపల్లి శ్రీనివాసు డిమాండ్ చేశారు. సోమవారం రాష్ట్ర కార్యాలయంలో జరిగిన రాష్ట్ర కార్యవర్గ సమావేశానికి అధ్యక్షత వహించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ పై విధంగా స్పందించారు. ప్రయివేటు విద్యా సంస్థల్లో ఫీజులు అధికంగా వసూలు చేయడం వల్ల తల్లి దండ్రులకు భారం అవుతోందని ఆయన ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ప్రభుత్వం వెంటనే రాష్ట్ర ఫీజుల నియంత్రణ కమిటీని

వునరుద్ధరించి తల్లిదండ్రులకు భారం లేకుండా చేయాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. కొత్తగా రాష్ట్రంలోని 203 గ్రామ పంచాయతీల్లో ప్రాథమిక పాఠశాలలను ప్రారంభించుకోవడం శుభ పరిణామమని ఆయన అన్నారు. ఖాళీలుగా వున్న



నూతన భూగర్భ డ్రైనేజీ పనుల పరిశీలన

కార్పొరేటర్ బద్దం ప్రేమ్ మహేశ్వర్ రెడ్డి

దిల్ సుకన్ నగర్, మేజర్ న్యూస్: గుత్తేదారులు నిర్మాణ పనులను నాణ్యత ప్రమాణాలతో నిర్మించాలని గడ్డి అన్నారం కార్పొరేటర్ బద్దం ప్రేమ్ మహేశ్వర్ రెడ్డి సూచించారు. గడ్డి అన్నారం డివిజన్ పరిధిలోని శాంతినగర్ లో హెచ్.ఎం.ఎస్.ఎస్.బి నిధులతో 17 లక్షల వ్యయంతో నూతనంగా నిర్మిస్తున్న అండర్ డ్రైనేజీ పనులను జలమండలి అధికారులతో కలిసి సోమవారం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ బద్దం ప్రేమ్ మహేశ్వర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ అధికారులు ఎప్పటికప్పుడు అప్రమత్తంగా నాణ్యత ప్రమాణాలను పర్యవేక్షిస్తుండాలని సూచించారు. కాలనీలో ప్రాంతాలలో తలెత్తిన డ్రైనేజీ సమస్యలను కార్పొరేటర్ ధృవపాత్ర తీసుకువచ్చారు. అందుకు కార్పొరేటర్ సానుకూలంగా స్పందిస్తూ మిగిలిన డ్రైనేజీ పనులను దశవారీగా పూర్తి చేయిస్తానని హామీ ఇచ్చారు. ఇందుకు కాలనీవాసులు సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో హెచ్.ఎం. ఎస్. ఎస్. బి జనరల్ మేనేజర్ బాలరామారాజు,



డి.జీ.ఎం. సరిత, మేనేజర్ రజిత, శ్రీకాంత్, టి.ఎస్.ఎస్.పి.డి.సి.ఎల్ అస్సాన్ ఘోష్ టి.డి. ఈ ఇర్పాన్, కాలనీ వాసులు శ్రీకాంత్, చిన్న పాల్గొన్నారు.

అర్చక ఉద్యోగుల సమస్యలను పరిష్కరించాలి



హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ : అర్చక ఉద్యోగుల జీతభత్యాల, క్రమబద్ధీకరణ వంటి సమస్యలను పరిష్కరించాలంటూ రెవెన్యూ మరియు ఎండోమెంట్ డివిజన్ సెక్రెటరీ శైలజ అయ్యర్ ను సోమవారం తెలంగాణ దేవదాయ అర్చక ఉద్యోగుల జేపీసీ నాయకులు కలిసి వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ... దేవదాయ ధర్మాదాయ శాఖలో పనిచేస్తున్న అర్చక ఉద్యోగులకు 5 శాతం ఇంటరమ్ రిలీఫ్ (ఐ ఆర్)

కలపాలని అన్నారు. కారణ్య నియామకం కింద ఉద్యోగులుగా నియమితులైన అర్చకులకు గ్రాంటిన్యూ ఎయిట్ ద్వారా జీతాలు ఇవ్వాలని కోరారు. వీటికి చెందిన పైలు ఫైనాన్స్ శాఖలో ఉన్నందున చొరవ తీసుకొని క్లియర్ చేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. జీవో నెంబర్ 57 ప్రకారం అర్చక ఉద్యోగుల క్రమబద్ధీకరణకు 2014 జూన్ 2ను కటాఫ్ డేటుగా నిర్ణయించారు, దీనిని సవరించి 2017 ను కటాఫ్ డేటుగా నిర్ణయించాలని కోరారు. గత సంవత్సర కాలంగా 107 మంది అర్చక ఉద్యోగులకు జీతాలు అందడం లేదని చెప్పారు. వీరితోపాటు మిగిలిన అర్చక ఉద్యోగుల సర్వీస్ ఇంక్రిమెంట్స్ ,సాంకేతిక పరమైన అంశాలను వెంటనే పరిష్కరించి అర్చక ఉద్యోగులకు న్యాయం చేయాలని దేవదాయ శాఖ మంత్రి కొండా సురేఖకు విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ సమస్యలపై సానుకూలంగా స్పందించిన శైలజ అయ్యర్ త్వరలో మంత్రితో చర్చించి అర్చక ఉద్యోగుల సమస్యలను పరిష్కరిస్తామని హామీ ఇచ్చినట్లు వారు పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అర్చక జేపీసీ చైర్మన్ గంగు ఉపేంద్ర శర్మ, ఉద్యోగుల రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కాండూరు కృష్ణ ఎష్టమాచారి, ఉద్యోగ జేపీసీ చైర్మన్ వి రామ్ మోహన్ రావు, రాష్ట్ర కన్వీనర్ పరాశరం రవీంద్రచార్యులు, వర్కింగ్ అధ్యక్షులు అగ్నిహోత్రం చంద్రశేఖర శర్మ, అర్చక అధ్యక్షులు సిహెచ్ బద్రినాథ్ చారులు ,ప్రధాన కార్యదర్శి మాదారం యాదగిరి, గౌరవ అధ్యక్షులు గంధం కరుణాకర్ నాయుడు పాల్గొన్నారు.

బాలికా విద్యపైనే దృష్టి

▶▶ బీబీజీ సీఎంఓ మల్లికార్జున రెడ్డి ▶▶ ఘనంగా బీబీజీ అవార్డుల్ వేడుక ▶▶ సినీ నటి రీతూ వర్మ సందడి



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ : బాలికా విద్యపైనే అత్యధికంగా ధ్యానించి సాధించినట్లు బిల్డింగ్ బ్లాక్ గ్రూప్ (బీబీజీ) సీఎంఓ మల్లికార్జున రెడ్డి తెలిపారు. బీబీజీ టాలెంట్ ఫ్యాక్షన్ అవార్డుల్ వేడుక నార్సింగిలోని ఓం కన్వెన్షన్లో నిర్వహించారు. ఈ అవార్డులను సినీ నటి రీతూ వర్మతో కలిసి ఆయన అందజేశారు. ఈ అవార్డులను 512 మందికి ప్రధానం చేశారు. ఈ సందర్భంగా మల్లికార్జున రెడ్డి మాట్లాడుతూ బీబీజీ బంగారుతల్లి అనేది లాభాపేక్షలేని సంస్థ అన్నారు. భారతదేశంలోని గ్రామీణ ప్రాంతాలలో విద్యాపరంగా ఎంతో మంది వెనుకబడి ఉన్నారు. ఈ వెనుకబడిన ప్రాంతాలలో ముఖ్యంగా తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్లో బాలికల విద్య కోసం కృషి చేస్తున్నామన్నారు. బాలికా సాధికారతకు అహర్నిశలు శ్రమిస్తున్నా మన్నారు. 2040 నాటికి ఇరవై లక్షల్ మంది బాలికలకు సాధికారత కల్పించడమే లక్ష్యమన్నారు. ఈ సందర్భంగా సినీ నటి రీతూ వర్మ మాట్లాడుతూ తన విజయానికి తన తల్లి అందించిన సహకారం మరువలేనిదన్నారు. అప్పటి బలమైన విద్యా వునాదులే ముందుకు నడిపిస్తున్నాయని చెప్పారు. భవిష్యత్ తరాలను తీర్చిదిద్దడంలో అధ్యాపకులు పోషించే పాత్ర కీలకమన్నారు. ఈ వేడుకలో రీతూ వర్మ బీబీజీ నుంచి బీబీజీ బంగారుతల్లి ఫౌండేషన్ కు 15 లక్షల చెక్కును అందజేశారు. ఇప్పటి వరకు ఈ కార్యక్రమం లక్షా డెబ్బై వేల్ మంది పిల్లలను శక్తివంతం చేసింది. బీబీజీ కోచ్ లు నీరజ అంకపల్లి, కస్తూరి ఉష, పీ శ్రీనివాసరావు నాయకత్వంలో వివిధ ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో నలభై వేల మంది బాలికలను చైతన్యపరిచారు. విద్య, మానసిక ఆరోగ్యం, శారీరక ధృఢత్వం ప్రాముఖ్యతను నొక్కిచెప్పారు. రాజీయే విద్యా సంవత్సరంలో 'బంగారుతల్లి' మరిన్ని ప్రభుత్వ ప్రాథమిక, ఉన్నత పాఠశాలలను సందర్శించడం ద్వారా బాలికలకు అవసరమైన జ్ఞానం, నైపుణ్యాలతో సాధికారత కల్పించడం లక్ష్యంగా పెట్టుకుంది. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా లక్ష్మీ డ్రా కూడా నిర్వహించారు.

యునెస్కో గ్రీనింగ్ ఎడ్యుకేషన్ పార్టనర్షిప్ లో చేరిన మహింద్రా విశ్వవిద్యాలయం



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ : గ్రీనింగ్ ఎడ్యుకేషన్ పార్టనర్షిప్ లో భాగం కావడానికి ఐక్యరాజ్యసమితి యొక్క విద్య, వైజ్ఞానిక మరియు సాంస్కృతిక సంస్థ (యునెస్కో)తో తన పూర్వ హాత్యక భాగస్వామ్యాన్ని మహింద్రా విశ్వ విద్యాలయం ప్రకటించింది. ఇది విద్య ద్వారా వాతావరణ మార్పులపై చర్య తీసుకోవాల్సిన అత్యవసర అవసరాన్ని తీర్చే లక్ష్యంతో ఉంటుంది. ప్రస్తుత విద్యా వ్యవస్థలు , పాఠ్యాంశాలలో వాతావరణ మార్పులను

ఏకీకృతం చేయడం ద్వారా భాగస్వామ్యం సమగ్ర విధానాన్ని తీసుకుంటుంది. భారతదేశంలో మరియు ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఉన్న ఇతర సంస్థలకు ఇది ఒక నమూనాగా ఉపయోగపడుతుంది. వాతావరణ సంక్షోభాన్ని సమర్థవంతంగా ఎదుర్కోవడానికి అవసరమైన విజ్ఞానం, నైపుణ్యాలు మరియు వైఖరులతో అభ్యాసకులను సన్నద్ధం చేసే ప్రపంచ ప్రయత్నంలో గ్రీనింగ్ ఎడ్యుకేషన్ పార్టనర్షిప్ ఒక ముఖ్యమైన మైలురాయిని సూచిస్తుంది. వాతావరణ మార్పుల వల్ల ఎదురయ్యే సవాళ్లను తగ్గించడానికి అవసరమైన సాధనాలతో అన్ని వయసుల అభ్యాసకులను సన్నద్ధం చేయడం దీని లక్ష్యం. మహింద్రా యూనివర్సిటీ వైస్ ఛాన్సలర్ డాక్టర్ యాజులు మేడూరి మాట్లాడుతూ విద్య అనేది మార్పుకు శక్తివంతమైన ఉత్సాహం. వాతావరణ విద్యను మన పాఠ్యాంశాలు మరియు అభ్యాస వాతావరణం లో ఏకీకృతం చేయడం ద్వారా, అర్ధవంతమైన చర్యను చేపట్టేందుకు సన్నద్ధమైన కొత్త తరం వాతావరణ ఛాంపియన్లను మేము ప్రేరేపించగలము. గ్రీనింగ్ ఎడ్యుకేషన్ పార్టనర్షిప్ లో భాగం కావడానికి యునెస్కోతో మా భాగస్వామ్యం వాతావరణ మార్పుల సమస్యను పరిష్కరించడానికి అవసరమైన సాధనాలతో అభ్యాసకులను సన్నద్ధం చేయడంలో మా అంకితభావాన్ని వునరుద్ఘాటిస్తుంది... అని అన్నారు.

రవీంద్ర భారతిలో గ్లోబల్ ఐకాన్ అవార్డ్ అందుకున్న బొగ్గారపు బ్రహ్మానందం



హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ : విశ్వ జననీ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ బొగ్గారపు బ్రహ్మానందం - 2024 గ్లోబల్ ఐకాన్ అవార్డును రవీంద్రభారతిలో సోమవారం

అందుకున్నారు. మంజునాథ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన ఈ వేడుకలలో బీసీ సంక్షేమ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షులు, రాజ్యసభ సభ్యులు ఆర్ కృష్ణమూర్తి, మాజీ బీసీ కమిషన్ చైర్మన్ ఒకలాభరణం కృష్ణమూర్తి లు బ్రహ్మానందం కు అవార్డును అందజేసి ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ... గ్లోబల్ ఐకాన్ అవార్డును అందుకున్న కళామృతల్లి ముద్దుబిడ్డ బ్రహ్మానందం చేస్తున్న కళా సేవలు అనిర్వచనీయమన్నారు. విశ్వ జననీ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో టీవీ, సినిమా నటీనటులకు అవార్డులు అందజేయడం, కళాకారుల ఆత్మీయ సమ్మేళనాలు ఏర్పాటు అభినందనీయమన్నారు. పండుగల వేళ్ల అన్నదానాలు, వివేక సమయాలలో ఆపన్న హాస్యాలు అందజేస్తున్న బ్రహ్మానందం ఈ అవార్డుకు సంపూర్ణ అర్హుడు అని అన్నారు. నేటి సమాజంలో ప్రతి ఒక్కరికి తాను ఆదర్శ ప్రాయుడని కొని ఆడారు. అనంతరం తనను ఈ అవార్డుకు ఎంపిక చేసిన మంజునాథ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ వ్యవస్థాపకులు కీసర మంజుల గౌడ్ కి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. మదర్ తెరిసా స్కూల్లో కొనసాగుతున్న ఈ సంస్థ మునుముందు మరిన్ని కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని బ్రహ్మానందం ఆకాంక్షించారు.

జనగాం జిల్లా పేరు మార్పు 30 ఏళ్ల ఉద్యమ ఫలితం

- సర్కార్ పాపన్న గౌడ్ జిల్లాగా మారడం బడుగు బలహీన వర్గాలకు దక్కిన గుర్తింపు
- ముఖ్యమంత్రి నిర్ణయం పట్ల హర్షాన్ని వ్యక్తం చేసిన అంబాల నారాయణ గౌడ్

హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ : జనగామ జిల్లాను సర్కార్ సర్వాయి పాపన్న గౌడ్ జిల్లా గా నామకరణం చేసిన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నిర్ణయం పట్ల గౌడ్ ఐక్య సాధన సమితి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు అంబాల నారాయణ గౌడ్ హర్షాన్ని వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... ఈ జిల్లా లో తాను వుట్టిన గౌడ్ బిడ్డ గా తనకు చాలా సంతోషంగా ఉందని అన్నారు. పాపన్న జిల్లా నామకరణం కోసం గత 30 సంవత్సరాలుగా ఎన్నో ఉద్యమాలు చేశామని అని గుర్తు చేశారు. ఈ ప్రభుత్వం తమ డిమాండ్ ను, ఉద్యమాలను గుర్తించి జనగామ జిల్లాకు పాపన్న పేరు పెట్టడం అంటే ఇది బడుగు బలహీన వర్గాలకు దక్కిన గౌరవంగా



భావిస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి బడుగు బలహీన వర్గాలు ఎంతో బుణ పడి ఉంటాయని చెప్పారు. అన్నీ బహుజన కులాల తరువున , గౌడ్ ఐక్య సాధన సమితి రాష్ట్ర కమిటీ తరువున ప్రభుత్వానికి, ముఖ్యమంత్రికి ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నాం అని అంబాల నారాయణ గౌడ్ ప్రకటన లో పేర్కొన్నారు....

కాంగ్రెస్ పార్టీ అంటేనే ఒక కన్క్లూజన్ పార్టీ : చేవెళ్ల మాజీ పార్లమెంట్ సభ్యులు కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి



హైదరాబాద్, 20 మే 2024: 6 వ విడతలో ఎన్నికలు జరగబోయే దేశ రాజధాని ఢిల్లీలో పార్లమెంట్ ఎన్నికల ప్రచారంలో చేవెళ్ల పార్లమెంట్ భారతీయ జనతా

పార్టీ అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి మీడియాతో మాట్లాడారు. చేవెళ్ల పార్లమెంటు ప్రజలు అసెంబ్లీ ఎన్నికలతో సంబంధం లేకుండా మొన్న జరిగిన పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో భారతీయ జనతా పార్టీ వైపు పార్టీలకు అతిథంగా మొగ్గు చూపారు. డిమాండ్లు రాని అసెంబ్లీలో ఇప్పుడు భారీ మెజారిటీ వస్తుంది. రాజ్యాంగం గురించి మాట్లాడే నైతిక హక్కు కాంగ్రెస్ పార్టీకి లేదు. స్వాతంత్ర్యం వచ్చినప్పటి నుంచి 31% దళితులు ఉన్న రాయ్ బరేలిలో అవకాశం ఇవ్వకుండా గాంధీ కుటుంబానికి రిజర్వ్ చేసుకున్నారు. లిక్కర్ స్కామ్ లో ప్రమేయం ఉన్న కల్యాణం కమిటీను అరెస్టు చేయమని అరిచి గగ్గోలు పెట్టిన కాంగ్రెస్ పార్టీ అదే లిక్కర్ కేసులో అరెస్ట్ అయిన ఢిల్లీ ముఖ్యమంత్రి అరవింద్ కేజ్రీవాల్ గారికి మద్దతు ఇవ్వడం హాస్యాస్పదం అని అన్నారు. దేశ రాజధాని ప్రజలు అంతా భారతీయ జనతా పార్టీకి మరోసారి పట్టం కట్టేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నారని ఆయన చెప్పారు.

కాంగ్రెస్ నాయకులు రోహిన్ రెడ్డికి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపిన రామన్ గౌడ్



హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ : ఖైరతాబాద్ జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు డాక్టర్ రోహిన్ రెడ్డి జన్మదిన సందర్భంగా సీనియర్ నాయకులు రామన్ గౌడ్ తన

నివాసంలో కలిసి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం నాయకులతో కలిసి వూలబోకెను అందజేసి శాలువతో సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా రామన్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ... రోహిన్ రెడ్డి నాయకత్వంలో జిల్లాలో కాంగ్రెస్ పార్టీ వూర్ణవైభవాన్ని సంతరించుకుంటుందని తెలిపారు. యువకుడు , ఉత్సాహ వంతుడు, అనుభవజ్ఞుడైన సీనియర్ నాయకుడిగా గత ఎన్నికల్లో తన పోరాటం అనిర్వచనీయమని అన్నారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి సన్నిహితులుగా ఉన్న రోహిన్ రెడ్డి ఖైరతాబాద్ జిల్లా ను అభివృద్ధి కార్యక్రమాలతో అగ్రస్థానంలో నిలిపేందుకు తన వంతు కృషి చేయనున్నట్లు తెలిపారు. తన ఆధ్వర్యంలో రానున్న రోజుల్లో హిమాయత్ నగర్ డివిజన్ ను మరింత అభివృద్ధి పథంలో నడపనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సత్యం గౌడ్, మహేష్, జాకి, జైపాల్, జగదీష్, అభిషేక్, చైతన్య తదితరులు పాల్గొన్నారు

ఆల్టాహిల్స్ ఆల్టాహిల్స్ అని గుర్తించాల్సిన అవసరాన్ని నొక్కి చెబుతున్న ఐఎస్ డబ్ల్యుఏఐ

జుబ్లీహిల్స్, మేజర్ న్యూస్: ఆల్టాహిల్స్ వినియోగం చుట్టూ ఉన్న ఆపోహలను తొలగించే ప్రయత్నంలో, ప్రీమియం ఆలోకేషన్ సెక్టార్ యొక్క అత్యున్నత సంస్థ అయిన ఇంటర్నేషనల్ స్పిరిట్స్ వైస్ అసోసియేషన్ ఆఫ్ ఇండియా (ఐఎస్ డబ్ల్యుఏఐ) భారతదేశంలో ఏకరీతి ఆల్టాహిల్స్ మార్గదర్శకాల కోసం గట్టిగా వాదిస్తోంది. ఆల్టాహిల్స్ ను దాని రూపంలో సంబంధం లేకుండా ఆల్టాహిల్స్ అని గుర్తించాల్సిన అవసరాన్ని ఐఎస్ డబ్ల్యుఏఐ నొక్కి చెబుతుంది. వినియోగదారులలో ప్రబలంగా ఉన్న దురభిప్రాయాన్ని ఎత్తిచూపుతూ, ఐఎస్ డబ్ల్యుఏఐ సీఈఓ సీతా కపూర్ మాట్లాడుతూ బీర్ లేదా వైన్ కంటే స్వాభావికంగా డిస్టిల్డ్ స్పిరిట్లు డ్రాంగ్ ఎక్కువ మత్తు



ను కలిగిస్తాయని నమ్ముతారు. కానీ వాస్తవం వేరు. ఆల్టాహిల్స్ ఉన్న అన్ని పానీయాలలో ఆల్టాహిల్స్ ఒకే విధంగా ఉంటుంది. శరీరంపై అదే ప్రభావాన్ని కలిగిస్తుంది. ఆల్టాహిల్స్ మితంగా ఉండటం అంటూ లేదు, అది ఒక అభ్యాసం మాత్రమే అని అన్నారు. వినియోగదారులు బీర్ లేదా వైన్ తాగడం వల్ల కలిగే ప్రభావాలను తక్కువగా అంచనా వేస్తే, ఇది హానికరమైన వినియోగానికి దారి తీస్తుంది. కొన్ని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు వివక్ష చూపే విధానాలు మరియు నిబంధనల ద్వారా ఈ అపోహను బలపరుస్తున్నాయి అని ఆమె వెల్లడించారు. ఆమెనే మాట్లాడుతూ మద్యం ఎంత సేవిస్తున్నారనేది ముఖ్యం మరియు ఏ రకమైన ఆల్టాహిల్స్ సేవిస్తున్నారనేది కాదు.. అని అన్నారు.

రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్కును కలిసి వినతిపత్రం అందజేసిన డిఎన్జిఓ హైదరాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షులు ఎస్. ముజీబుహస్సేనీ



సిటీబ్యూరో,మేజర్ న్యూస్: తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్కును డి.ఎన్.జి.వోస్ సెంట్రల్ యూనియన్ అధ్యక్షులు మారం జగదీశ్వర్, హైదరాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షులు డా. ఎస్.ఎం.హుస్సేనీ(ముజీబ్),కేంద్ర సంఘం నాయకులు కస్తూరి వెంకట్,రంగారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షులు లక్ష్మణ్, నగర్ శాఖ ఉపాధ్యక్షులు మహేష్ కుమార్ గౌడ్, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు శంకర్లు మర్యాద పూర్వకంగా రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్కునకల్పి ఉద్యోగుల సమస్యలకు సంబంధించిన వినతిపత్రంను సమర్పించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ఉద్యోగులకు రావల్సిన నాలుగు డి.వి. బకాయిల్లో ఒక డి.వి. ను విడుదల చేయాలని, పి.ఆర్.సి.,మెల్ట్ కార్డ్,సి.పి.ఎస్. రద్దు,,ఇతర ముఖ్య అంశాలపై చర్చించారని వారు చెప్పారు. అందుకు రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్కు సానుకూలంగా స్పందించారని, అతి త్వరలో ఉద్యోగుల అన్ని సమస్యలు పరిష్కరించబడతాయని ఆయన తెలియజేసినట్లు వారు తెలిపారు.

హైదరాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షులు డా.సి. రోహిన్ రెడ్డికి జన్మదినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలిపిన మాజీ కార్పొరేటర్ మిత్ర కృష్ణ



సిటీబ్యూరో,మేజర్ న్యూస్: కాంగ్రెస్ పార్టీ హైదరాబాద్ జిల్లా సెంట్రల్ అధ్యక్షులు డి.సి.సి. డా. సి. రోహిన్ రెడ్డి జన్మ దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని సోమవారం మాజీ కార్పొరేటర్,కాంగ్రెస్ పార్టీ ఏసీసీ సెల్ మాజీ చైర్మన్ మిత్ర కృష్ణ ప్రత్యేకంగా ఆయన నివాసానికి వెళ్ళి,రోహిన్ రెడ్డికి పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి శాలువాకప్పి ఘనంగా సత్కరించి,జన్మదినోత్సవ వేడుకల శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

త్రైమాసిక ఫలితాలలో అత్యధిక లాభాలను ఆర్జించిన వన్ పాయింట్ వన్ సొల్యూషన్స్ లిమిటెడ్



సోమజిగూడ/మేజర్ న్యూస్: వన్ పాయింట్ వన్ సొల్యూషన్స్ లిమిటెడ్, దేశంలోనే ప్రముఖ బిజినెస్ ప్రొసెస్ మేనేజ్మెంట్ సొల్యూషన్స్ కంపెనీ, మార్చి 31, 2024లో ముగిసిన క్వార్టర్ త్రైమాసిక - 24 ఫలితాలను ప్రకటించింది. 31 మార్చి 2024లో ముగిసిన త్రైమాసికంలో, ఆదాయాలు రూ. 53.29 కోట్లు, సంవత్సరానికి 37.62% వృద్ధి నీ సాధించినట్లు ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. కంపెనీ గత త్రైమాసికంలో ఐటీ క్యూబ్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ వంటి అనేక వ్యాపార నవీకరణలను ప్రకటించింది. ఫిబ్రవరి 22న కొనుగోలు చేయడం, ఉత్పాదకతను పెంచడానికి గామిఫికేషన్ ద్వారా నడిచే పనితీరు నిర్వహణ, కార్యాచరణ సామర్థ్యం మరియు నిర్ణయాంశను మెరుగుపరచడానికి , మరియు ఇంటెలిజెంట్ ఆటోమేషన్ యొక్క ఇన్స్ట్రూమెంట్, సేవా సమర్థనను విస్తారితం చేయడానికి మెరుగైన మార్కెటింగ్ మరియు ఇప్పటికే ఉన్న ఖాతా మైనింగ్ అదనపు కొత్త ఖాతాలు. ఫలితాలపై వ్యాఖ్యానిస్తూ, మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ . అక్షయ్ ఛట్రా మాట్లాడుతూ, సంఖ్యల పరంగా అత్యుత్తమ సంవత్సరాల్లో ఒకటిగా ప్రకటించినందుకు మేము సంతోషిస్తున్నామని తెలిపారు.

బీఎన్ఐ గెలాక్సీ బెస్ట్ చాప్టర్ అవార్డు

- సినీ నటి క్రాంతి బలివాడ చేతుల మీదుగా అందజేత



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: అత్యుత్తమ పనితీరు కనబరిచిన బీఎన్ఐ గెలాక్సీ 'బెస్ట్ చాప్టర్ అవార్డు'ను అందుకుంది. బీఎన్ఐ హైదరాబాద్ రీజియన్ లో ప్రామిసింగ్ చాప్టర్ బీఎన్ఐ గెలాక్సీ. బంజారా హిల్స్ లోని పార్క్ హయత్ లో నిర్వహించిన వేడుకల్లో బీఎన్ఐ గెలాక్సీ అధ్యక్షుడు డాక్టర్ జీ సతీష్ కుమార్ కు రేస్ గుర్తం, సలార్ ఫేమ్ నటి క్రాంతి బలివాడ ఈ అవార్డును అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ బీఎన్ఐ వేడుకలలో ఉండటం చాలా సంతోషంగా ఉందన్నారు. మీలో ప్రతి ఒక్కరూ ఎంతో మందికి స్ఫూర్తినిచ్చారు. ఇది అంత సులభమైన ప్రయాణం కాదన్నారు. దీనికి అంకితభావం, నిబద్ధత, పట్టుదల అవసరమన్నారు. ఎన్నో సవాళ్లు ఉన్నప్పటికీ, అది తెచ్చే సంతోషాన్ని అపారమైనదన్నారు. భారతదేశ వ్యాప్తిలో భాగం కావడం, ఎంతో మందికి ఉపాధి అవకాశాలు అందించడం గొప్ప విషయం అన్నారు. ఒకప్పుడు వర్తమాన వ్యాపారవేత్తనని, కానీ విధి నన్ను టాలెంటుకి నడిపించింది తెలిపారు. అప్పటి నుంచి ఈ ప్రయాణాన్ని ఆస్వాదిస్తున్నానని చెప్పారు. ఈ సందర్భంగా బీఎన్ఐ గెలాక్సీ అధ్యక్షుడు డాక్టర్ సతీష్ కుమార్ మాట్లాడుతూ ఈ అవార్డు రావడం చాలా సంతోషంగా ఉందన్నారు. మరిన్ని విజయాల కోసం కృషి చేయడానికి ఇది స్ఫూర్తిని ఇస్తుందన్నారు. గ్రూపు ఐకమత్యంతో ముందుకు వెళ్లడానికి, వ్యాపారాలను తదుపరి స్థాయికి తీసుకు వెళ్లడానికి ఇది ప్రోత్సాహకంగా ఉంటుందన్నారు. నాలుగేళ్ల నుంచి ఈ బీఎన్ఐ గెలాక్సీ నడుస్తుందన్నారు. ఇందులో యాభై మంది వ్యాపారులు నెట్వర్కింగ్ కార్యక్రమాల ద్వారా తమ వ్యాపారాలకు సహకరించుకుంటున్నారని తెలిపారు.



పదిహేను వేల రెఫరల్లను మార్పిడి చేసుకున్నారని చెప్పారు. ఈ సందర్భంగా బీఎన్ఐ హైదరాబాద్ ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ సంజనా షా మాట్లాడుతూ బీఎన్ఐ గెలాక్సీ బీఎన్ఐ హైదరాబాద్లో మెరుస్తున్న ఒక సక్షత్రం అన్నారు. ఈ గ్రూప్ సభ్యుల అంకితభావం విశేషమైన విజయాలకు పేరుగాంచిందన్నారు. ఈ అవార్డు సభ్యుల కృషి, సహకారానికి నిదర్శనంగా నిలుస్తుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తదితరులు పాల్గొన్నారు. బీఎన్ఐ గురించి బీఎన్ఐ 39 సంవత్సరాల క్రితం ఏర్పడింది. ఇది ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద వ్యాపార నెట్వర్కింగ్, బిజినెస్ రెఫరల్ అర్గనైజేషన్. 79 దేశాలలో 3.25 లక్షల మంది సభ్యులను కలిగి ఉంది. గత 12 నెలల్లో సభ్యులు నుంచి 14.06 మిలియన్ల సిఫార్సులు జరిగాయి. గీవార్స్ గెయిస్ అనేది బీఎన్ఐ సభ్యుల కాన్సెప్ట్. ఇది నెట్వర్క్ చేయడానికి, సహకరించడానికి ముఖ్యంగా వ్యాపార సిఫార్సులకు అవకాశం కల్పిస్తుంది. బీఎన్ఐ భారతదేశంలో 19 సంవత్సరాలు క్రితం ఏర్పడింది. దేశంలోని 130 నగరాల్లో 58651 మంది సభ్యులను కలిగి ఉంది. బీఎన్ఐ హైదరాబాద్ 11 సంవత్సరాల క్రితం ఏర్పడింది. ఇది మూడు వేల మెంబర్షిప్ కు చేరువలో ఉంది. హైదరాబాద్ ప్రాంతం వ్యాప్తి అసాధారణంగా ఉంది. బీఎన్ఐ ద్వారా ప్రపంచంలోనే అత్యంత వేగంగా అభివృద్ధి చెందుతున్న ప్రాంతాలుగా గుర్తించబడింది.



ఖైరతాబాద్ డిసిసి అధ్యక్షులు డా. రోహిన్ రెడ్డి వుట్టిన రోజు సందర్భంగా ఆయనకు గజమాలావేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన. సోమాజీగూడ డివిజన్ ప్రెసిడెంట్.నారీకేళ నరేష్ కుమార్.శ్రీనివాస్ యాదవ్.గొ ల్ల రాజు.దినేష్. సుభాష్.కాంగస్ పార్టీ కార్యకర్తలు ఖైరతాబాద్,మేజర్ న్యూస్:

నేడు హయత్ నగర్ ప్రాంతంలో విద్యుత్ సరఫరాకు అంతరాయం

కర్నూల్ ఫూడ్, మేజర్ న్యూస్: హయత్ నగర్ ప్రాంతంలో సూచించిన కాలనీలలో విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం ఉంటుందని ఏఈ ఆంజనేయులు మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. 11 ఆల్ ఇండియా రేడియో ఫీడర్ 33/11 ఆటోనగర్ నుండి 08:00 నుండి 13:00 గంటల వరకు విద్యుత్ ఉండదు. 33/11 హయత్నగర్ నుండి వెలుపడే 11 లెక్చర్స్ కాలనీ ఫీడర్) 08:00 గంటల నుండి 11:00 గంటల వరకు కవర్ చేయబడిన ప్రాంతాలు: లెక్చర్స్ కాలనీ, వినియోక్ నగర్ బి) 11:00 గంటల నుండి 13:00 గంటల వరకు కవర్ చేయబడిన ప్రాంతాలు: కాలనీ, సూపర్వైజర్స్ కాలనీ, వెంకటేశ్వర కాలనీ, కాలనీ, వీరబ్రహ్మ కాలనీ నగర్ నుండి మల్కాపూర్ వరకు జాతీయ రహదారి పనిని చేపట్టడానికి మరియు ఫీడర్ నిర్వహణ పనులను చేపట్టడానికి విద్యుత్ సరఫరా నిలిపివేయునట్లు తెలిపారు.

పంజాగుట్ట పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో గుర్తు తెలియని వ్యక్తి అనుమానాస్పద స్థితిలో మృతి

సోమాజీగూడ/మేజర్ న్యూస్: అనుమానాస్పద పరిస్థితిలో వ్యక్తి మరణించిన సంఘటన పంజాగుట్ట పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ఆదివారం చేసుకోండి. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం పంజాగుట్టలోని జాయి అలుకాస్ బంగారు ఆభరణాలు వద్ద ఆదివారం రోడ్డుమీద ఓ వ్యక్తి అపస్మారక స్థితిలో పడి ఉండడం గుర్తించిన షావు లో పనిచేసే డ్రైవర్ గుర్తించి పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. కాగా ఫిర్యాదు అందుకున్న పోలీసులు సంఘటన స్థలానికి చేరుకుని పరిశీలించగా ఆ వ్యక్తి అప్పటికే మృత్యు చెందినట్లు నిర్ధారించారు. చనిపోయిన వ్యక్తి ఆ షావు పరిసర ప్రాంతాల్లో గత కొద్ది సంవత్సరాల నుంచి భిక్షాటన చేస్తూ జీవనం చేస్తున్న వ్యక్తి గా స్థానికులు గుర్తించారు. వ్యక్తి శరీరంపై ఎలాంటి గాయాలు లేనప్పటికీ అతను ఎలా చనిపోయాడో అనే విషయం లో వివరాలు తెలుసుకునేందుకు పూర్తిచేసేందుకు వైద్య పరీక్షల నిమిత్తం గాంధీ హాస్పిటల్ కి తరలించినట్లు పోలీసు లు తెలిపారు. చనిపోయిన వ్యక్తి గురించి మరిన్ని వివరాలు తెలిస్తే తమకు తెలియజేయాలని దర్యాప్తు అధికారి ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేశారు.



పిల్లలలో కంటి క్యాన్సర్పై అవగాహన ఉండాలి

- అవగాహన, నిధుల సేకరణకు వైటథాన్ రన్ నిర్వహణ - ఈ రన్ ను జెండా ఊపి ప్రారంభించిన డిప్యూటీ కమిషనర్ ఆఫ్ పోలీస్ వినిత్



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: పిల్లలలో కంటి క్యాన్సర్పై తల్లిదండ్రులు అవగాహన కలిగి ఉండాలని మాద్యూర జోన్ డిప్యూటీ కమిషనర్ ఆఫ్ పోలీస్ డాక్టర్ జీ వినిత్ తెలిపారు. (ఎల్వీ ప్రసాద్ ఐ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ సైన్సెస్లో పిల్లలలో రెటీనోబ్లాస్టోమా (కంటి క్యాన్సర్) పై నిర్వహించిన వైటథాన్ రన్ ను గవ్విబోలిలోని యూనివర్సిటీ ఆఫ్ హైదరాబాద్ లో మాద్యూర జోన్ డిప్యూటీ కమిషనర్ ఆఫ్ పోలీస్ డాక్టర్ జీ వినిత్ జెండా ఊపి ప్రారంభించారు. వైటథాన్ రన్ ఇది ఆరోగ్య సంవత్సరం మే నెల రెండో ఆదివారం ప్రారంభమవుతుంది. ఏడు రోజులపాటు జరుగుతుంది. ఈ రన్ ద్వారా సేకరించిన నిధులతో రెటీనోబ్లాస్టోమాతో బాధపడుతున్న పేద పిల్లలకు ఉచితంగా చికిత్స చేయడానికి, పరిశోధనకు వినియోగిస్తారు. ఈ సందర్భంగా వినిత్ మాట్లాడుతూ రెటీనోబ్లాస్టోమా రోగులకు సహాయం చేసే ఉదాత్తమైన కార్యక్రమంలో పాల్గొనడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. దీని ద్వారా సేకరించిన నిధులు చికిత్స ఖర్చును భరించలేని రోగులకు ఉచితంగా చికిత్స అందించడానికి ఉపయోగించవచ్చునని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఎల్వీ ప్రసాద్ ఐ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ సైన్సెస్ ఐసైట్ యూనివర్సిటీ ఇన్స్టిట్యూట్ ఫర్ ఐ క్యాన్సర్ హెల్త్ డాక్టర్ స్వాతి కలికి మాట్లాడుతూ 'రెటీనోబ్లాస్టోమా' కంటి క్యాన్సర్పై అవగాహన కోసం ఈ రన్ నిర్వహిస్తున్నామని చెప్పారు. పిల్లల కళ్లలో కనిపించే వైట్ రిఫ్లెక్స్ కంటి క్యాన్సర్ సంకేతం కావచ్చున్నారు. రిఫ్లెక్స్ ఉన్న పిల్లలను వెంటనే కంటి స్పెషిలిస్ట్ కు తీసుకెళ్లాలన్నారు. రెటీనాలో కణితి ఏర్పడటం ఈ వైట్ రిఫ్లెక్స్ కు దారి తీస్తుందన్నారు. ప్రారంభ దశలో రెటీనోబ్లాస్టోమాను గుర్తించడం చాలా కీలకమన్నారు. ఎందుకంటే, ఇది దృష్టిని, కంటిని సంరక్షించడంలోనూ ప్రాణాలను రక్షించడంలోనూ సహాయపడుతుందని తెలిపారు. రెటీనోబ్లాస్టోమా వంశపారంపర్యంగా వస్తుందన్నారు. ఆయా కుటుంబాలలో తరువాతి తరం పరిశీలన చేయించుకోవాలన్నారు. రెటీనోబ్లాస్టోమా అనేది అరుదైన కంటి క్యాన్సర్ అన్నారు. ఇది ప్రధానంగా మూడేళ్లలోపు పిల్లలను ప్రభావితం చేస్తుందన్నారు. చికిత్సలో సాధారణంగా అనేక ఖరీదైన విధానాలు, శస్త్రచికిత్సలు ఉన్నాయని చెప్పారు. అనేక నెలల పాటు నిశిత పర్యవేక్షణ ఉంటుందన్నారు. గత దశాబ్దంలో ఎల్వీ ప్రసాద్ ఐ ఇన్స్టిట్యూట్ 2500 పైగా రోగులకు చికిత్స చేసిందన్నారు. వీరిలో 60 నుంచి 65 శాతం మంది రోగులకు ఉచితంగా చికిత్స అందించామన్నారు. ప్రతి సంవత్సరం రెటీనోబ్లాస్టోమాతో బాధపడే 150 నుంచి



200 కొత్త కేసులకు చికిత్స చేస్తుందన్నారు. వీటిలో 40 శాతం తరువాతి దశలో.. 10 శాతం చివరి దశలో ఉన్నాయన్నారు. ముందుగా గుర్తించడం, చికిత్స చేయడం వల్ల మెరుగైన ఫలితాలు వస్తాయన్నారు. ఈ సందర్భంగా అపోలో క్యాన్సర్ హాస్పిటల్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ విజయ్ ఆనంద్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ కంటి క్యాన్సర్ లేదా రెటీనోబ్లాస్టోమా అనేది అప్పుడే వుట్టిన పిల్లల నుంచి ఆరేళ్ల పిల్లల వరకు కనిపించే విషయమన్నారు. ఈ వ్యాధి ఉన్నవారిలో 90 శాతం మందికి నయమయ్యే అవకాశం ఉందన్నారు. అయితే, ముందుగానే గుర్తించి తక్షణ చికిత్స పొందడం చాలా అవసరమన్నారు. ఈ రన్లో 2200 మంది పాల్గొన్నారు. వైటథాన్: వైటథాన్ పిల్లల లో ప్రాణ మరియు దృష్టి హాని కలిగించే కంటి క్యాన్సర్ రెటీనోబ్లాస్టోమా త్వరిత నిర్ధారణ మరియు చికిత్సకై అవగాహన కలిగించడానికి మరియు నిధుల సేకరణపై కేంద్రీకరించే ఎల్వీఐఐఐ వార్షిక లక్ష్య-సంబంధిత కార్యక్రమం. సత్వరంగా చికిత్స చేసే కాన్సరును నయం చేయవచ్చు కాబట్టి కార్యక్రమం త్వరిత గుర్తింపు ప్రాధాన్యతను ఎత్తి చూపుతుంది. పిల్లల కళ్లలో తెల్లని ప్రతిబింబం రెటీనోబ్లాస్టోమా ముఖ్య లక్షణం. దీనికి తక్షణ వైద్య సహాయం అవసరం. పిల్లల కళ్లపై కాంతిని ప్రకాశింప జేసినప్పుడు, ముఖ్యంగా ఫ్లాష్ తో ఫోటోలు తీసినప్పుడు వారి కనుపాపలో (మెనుకభాగం) కనబడే తెల్లని లేదా పసుపుపచ్చని-తెల్లని మెరుపే తెల్లని ప్రతిబింబం. అల్ప దృష్టి, కంటి ఎరుపుదనం మరియు మెల్లకన్ను వంటివి ఇతర లక్షణాలు. మద్దతు, పాల్గొనడం వైటథాన్ విజ యానికి సమాజం, స్వాస్థ్యం, స్వచ్ఛంద కార్యకర్తల అఖండ భాగస్వామ్యం మద్దతు



జర్నలిస్టు 'రాయప్రోలు'కు ఘన సన్మానం...



ముషీరాబాద్,మేజర్న్యూస్ : సాధన సాహితీప్రపంచి,స్వాతంత్ర్యసమరయోధుడు .పాత్రికేయుడు మాదల వీరభద్రరావు స్మారక సమితి,శ్రీమానస ఆర్ట్ థియేటర్స్ ఆధ్వర్యంలో మాదల 105వ జయంతి సభ త్యాగరాయగానసభలో జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో సాంస్కృతికరంగం సీనియర్ జర్నలిస్టు రాయప్రోలు వేంకట రమణను ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో త్యాగరాయగానసభ అధ్యక్షుడు కళాజనార్దనమూర్తి,సాధన నరసింహాచార్య, రాజేంద్రప్రసాద్, సీతారామచంద్రరావు, కీర్తిపురస్కార గ్రహీత మానస సంస్థ రఘుశ్రీ పాల్గొన్నారు.

నిత్య శ్రామికుడు-ప్రగతి కారకుడు



- సేవా కార్యక్రమాల ప్రదాత
- సామాజిక కార్యక్రమాల నిర్వాహ
- నిత్యం ప్రజల్లోనే, ప్రజా సమస్యలపైనే ప్రత్యేక దృష్టి
- డ్రైనేజీ క్లీన్ చేసినా, బురద కుంటలో దిగినా ప్రజల కోసమే
- పేదలు చనిపోతే దహన సంస్కారాలకు ఆర్థిక సహకారం
- ప్రజలే దేవుళ్ళు వారి సేవలోనే సంతృప్తి
- రెండవసారి కార్పొరేటర్ గా మలి తృప్తి
- ఆల్వీన్ కాలనీ డివిజన్ కార్పొరేటర్ దొడ్ల వెంకటేశ్ గౌడ్

కార్పొరేటర్ దొడ్ల వెంకటేశ్ గౌడ్



ఉవ్వెత్తున కొనసాగిన ఉద్యమం అధ్యంతం ఆసక్తి కరం. అలాంటి ఉద్యమ సంగ్రామంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర ఏర్పాటు కోసం పెద్దన్న పాత్ర పోషించిన తెలంగాణ జాయింట్ యాక్షన్ కమిటీ లో వివేకానంద నగర్ డివిజన్ జేపీసీ కన్వీనర్ గా పనిచేసిన ఆల్వీన్ కాలనీ కార్పొరేటర్ దొడ్ల వెంకటేశ్ గౌడ్ ఉద్యమంలో తాను పాలుపంచుకున్నందుకు అధ్యాపకంగా భావిస్తున్నాను అన్నారు. ఉద్యమ సమయంలో మిలియన్ మార్చ్, సకలజనుల సమ్మె, సాగరచూడ, రిలే నిరాహార దీక్షలు, వంటా వార్డు, రహదారుల దిగ్బంధం, సహాయ నిరాకరణ ధాంధలం వంటి ఉద్యమ కార్యచరణలో కీలక భూమిక పోషించారు.

ప్రజా సేవయే పరమార్థం : ప్రజలకు నిరంతరం సేవలందించడంలోనే సంతృప్తి ఉంటుందన్నారు. నిత్యం ప్రజల్లో ఉంటూ ప్రజల కోసం సేవలు అందించే నాయకునికే ప్రజల్లో మనుగడ ఉంటుంది ఆల్వీన్ కాలనీ డివిజన్ కార్పొరేటర్ దొడ్ల వెంకటేశ్ గౌడ్ అన్నారు. అందుకే తాను ప్రజా సమస్యలు పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని తెలిపారు. ప్రజలకు సేవలు అందించడంలో నిజమైన ఆనందం ఉంటుంది తన అభిప్రాయాన్ని వ్యక్తం చేశారు. ప్రజల కోసం మురికి కుంటలో దిగినా డ్రైనేజీ క్లీన్ చేసినా ప్రజా సేవకు నిజమైన తార్కాణంగా ఉంటుందన్నారు. ఒకసారి డ్రైనేజీ సమస్య తలెత్తడంతో ఏకంగా కార్పొరేటర్ దొడ్ల వెంకటేశ్ గౌడ్ మురుగునీటి నాళాలు దిగి క్లీన్ చేయడంతో ఏకంగా అప్పటి అయితే వరపాలక శాఖ మంత్రి కేటీఆర్ ప్రశంసించడం విశేషం.

మానవతా ధ్యానంతో ఆర్థిక సహకారం : నిరుపేదలకు నిరుపేదలకు సంబంధించిన వారు ఎవరైనా చనిపోతే దహన సంస్కారాలు నిమిత్తం ఆర్థికంగా సహకారాన్ని ఇస్తున్నారని, ఇది పది సంవత్సరాలుగా కొనసాగుతుందని తెలిపారు. ఎక్కడో వుట్టి, ఎక్కడో పెరిగి మన ప్రాంతంలో నివాసం ఉంటూ ఇక్కడ చనిపోయి దహన సంస్కారాలకు ఇబ్బందులు తలెత్తుతున్న నేపథ్యంలో తాను పేదలకు ఆర్థిక సహకారం అందిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఎవరు ఎన్ని సంవత్సరాలు బతికినా బతికినంత కాలం ఎలా బతకాలి అనే విషయంపై ఆలోచించుకొని ప్రతి ఒక్కరు ముందుకు సాగితే ఎలాంటి వైశమ్యాలు ఉండవన్నారు.



కూకట్ పల్లి, మేజర్ న్యూస్: ప్రజల ఓటూట్ గెలుపొందిన కార్పొరేటర్ ప్రజల్లోనే ఉండాలి ప్రజా సమస్యలు పరిష్కారానికి కృషి చేయాలి అలాంటి కోవలోని నిరంతరం ప్రజల కోసం పనిచేస్తున్నారు. రెండుసార్లు ఆల్వీన్ కాలనీ డివిజన్ కార్పొరేటర్ గా గెలుపొందినారు దొడ్ల వెంకటేశ్ గౌడ్. ప్రజల కోసం బురదలో దిగినా, డ్రైనేజీ క్లీన్ చేసినా, సాటి మానవుడు (నిరుపేదలు) చనిపోతే మానవతా ధ్యానంతో దహన సంస్కారాల కోసం పడేళ్ళుగా ఆర్థిక సహకారం అందించడం అది ఆయనకే సొంతం. నిత్యం పేదల కోసం పనిచేస్తున్న నాయకుడు గ్రేటర్ హైదరాబాద్ లోనే ఆల్వీన్ కాలనీ డివిజన్ కార్పొరేటర్ దొడ్ల వెంకటేశ్ గౌడ్ అంటారు ప్రజలు. ప్రజల కోసం నిరంతరం సేవలందిస్తున్న ఆల్వీన్ కాలనీ డివిజన్ కార్పొరేటర్ దొడ్ల వెంకటేశ్ గౌడ్ జన్మదినోత్సవ సందర్భంగా ప్రత్యేక కథనం.

పిజిఆర్ స్ఫూర్తితో రాజకీయాల్లోకి... పేద ప్రజల కోసం నిరంతరం సేవలందించిన దివంగత ప్రజా నాయకుడు పి జనార్దన్ రెడ్డి పిలుపుమేర కౌన్సిల్ పార్టీలో చేరిన దొడ్ల వెంకటేశ్ గౌడ్ చాలా కాలం కాంగ్రెస్ పార్టీలో కొనసాగారు. పిజిఆర్ సూచనతో ప్రజలకు సేవలు అందించే సేవా కార్యక్రమాలకు శ్రీకారం చుట్టారు దొడ్ల వెంకటేశ్ గౌడ్. పార్టీ అధికారంలో ఉన్నా లేకున్నా ప్రజా సమస్యలే పరమావధిగా పని చేస్తూ ప్రజల కోసం నిరంతరం మూడు దశాబ్దాలుగా సేవలందిస్తున్నారని దొడ్ల వెంకటేశ్ గౌడ్. పేదల నాయకుడు పిజిఆర్ పిలుపుతో రాజకీయాల్లోకి వచ్చిన తనకు పేద ప్రజలకు సేవలు అందించడంలోనే ఆనందంగా ఉండటం దొడ్ల వెంకటేశ్ గౌడ్.

తెలంగాణ ఉద్యమంలో పాత్ర : మూడు తరాల ఉద్యమం 60 ఏళ్ల కొట్లాట, చివరికి తెలంగాణ ఏర్పాటు పడి లేచిన కడలి తరంగం తెలంగాణ రాష్ట్ర నినాదం

'నేటి తరానికి స్ఫూర్తి టంగుటూరి ప్రకాశం పంతులు'



ముహూర్తం/రవీంద్రభారతి,మేజర్ న్యూస్ : ఆంధ్రకేసరి ప్రకాశం పంతులు 67వ వర్ధంతి ని ప్రకాశం సంస్థ ఘనంగా నిర్వహించింది అసెంబ్లీ వద్ద ఉన్న ప్రకాశం పంతులు విగ్రహం వద్ద ఈ కార్యక్రమం జరిగింది. మంత్రి

శ్రీధర్ బాబు, ఎమ్మెల్యే సురభివాణి దేవి, సముద్రాల వేణుగోపాలచారి బీఆర్ఎస్ నేత, బీజేపీ నేత రామచంద్రరావు హాస్యబ్రహ్మ శంకరనారాయణ, దైవజ్ఞశర్మ పాల్గొన్నారు. మంత్రి శ్రీధర్ బాబు మాట్లాడుతూ ప్రకాశం పంతులు నేటి తరానికి స్ఫూర్తి గా నిలుస్తున్నారని అన్నారు. ప్రకాశం సంస్థ కు రాష్ట్రప్రభుత్వం అన్నివిధాలుగా సహకరించేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నామన్నారు. సంస్థ చేసే కార్యక్రమాలకు సహకరిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ప్రకాశం పంతులు మనుమడు టంగుటూరి గోపాలకృష్ణ, డా. మోహన్ రావు,, రాజశేఖర్, వాణీప్రదీప్, టంగుటూరి శ్రీరామ్ పాల్గొన్నారు. రజాకాం గుండి తెలంగాణను విముక్తం చేయడమే గాక నాడు రజాకాల్ల సైన్యం వందనాలు స్వీకరించిన ఏకైక తెలుగు తేజం ప్రకాశం అని టంగు టూరి శ్రీరామ్ అన్నారు. జమలాపురం రాధాకృష్ణ, చిర్రావు సీతారామ య్య, ఎల్లాప్రగడ మల్లికార్జునరావు, బతంరాజు కృష్ణకుమార్, సుజాత పాల్గొన్నారు. విగ్రహం వద్ద వీరంతా నివాళులు అర్పించారు.

దశలవారీగా సమస్యలన్నింటికీ పరిష్కారం కొలన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి



నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : ప్రజలు తమ దూష్టికి తీసుకువచ్చే ప్రతి సమస్యను దశలవారీగా శాశ్వతంగా పరిష్కరించేందుకు ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకుంటామని, స్థానిక సమస్యలతో పాటు ప్రజా అవసరాలకు అనుగుణంగా మరిన్ని మౌలిక పనులు కల్పిస్తామని కొలన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం నిజాంపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ లోని వివిధ డివిజన్ల ప్రజలు కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కొలన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డిని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శాలువాతో సత్కరించడం జరిగింది. అనంతరం వారు తమ సమస్యలని విన్నవించుకున్నారు. దానికి సానుకూలంగా స్పందించిన శ్రీనివాస్ రెడ్డి సమస్యల పరిష్కారం కోసం కృషి చేస్తానన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పితాని శ్రీనివాసరావు, ప్రభాకర రెడ్డి, సర్దలక్ష్మణ్, ఎన్.బాలకృష్ణ, చిరంజీవి, నన్ని, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రతిభా బాలలకు 'రసమయి' పురస్కారాలు



నృత్యం-12, సంగీతం-7, ఫోటో గ్రఫీ-1, చిత్రలేఖనం-7, వీణ-1/బాలలకు రసమయి బాలల ఉగాది పురస్కారాలను ప్రధానం చేసారు. ఈ కార్యక్రమం త్యాగరాయగౌరవసభలో జరిగింది. రసమయి వ్యవస్థాపకులు డా.ఎంకేరాము, కార్యనిర్వహణ కే.నరసింహారావులు కార్యక్రమాన్ని సమన్వయం చేసారు. జస్టిస్ బి.చంద్రకుమార్, డా.ఎస్వీభారతి, డా.ఎంకేరాము, మెలుగు, శ్రీనివాసులు, రత్నాకరశర్మలు పాల్గొన్నారు. -ముహూర్తం,మేజర్ న్యూస్

కార్పూన్ విజేతలకు సత్కారం



తెలుగు కార్పూనిస్టుల దినోత్సవం రవీంద్రభారతి లో ఘనంగా జరిగింది. తలిశెట్టి రామారావు ; శేఖర్ ; బాబు రమణ ; కార్పూన్ మిత్ర వు ర స్కూలు ప్రధానం చేశారు. జయదేవ్ రాజులక్ష్మి కార్పూన్ అకాడమీ సమర్పణ లో క్రిష్టికా పోర్ కార్పూన్ వ్యవకం అవిష్కరణ జరిగింది. మామిడి హరిక్రిష్ణ హర్షవర్ధన్ సుధామ సత్యవాణి సుబ్బరాజు అతిథులుగా హాజరయ్యారు. సత్య భారతి హాస్యసంఘం ఆధ్వర్యం లో ఈ కార్యక్రమం జరిగింది. జి.సత్య నారాయణ పి.రాము పాల్గొన్నారు. ముహూర్తం/రవీంద్ర భారతి మేజర్ న్యూస్

సూర్య
సబ్-ఎడిటర్స్ కావాలెను
'సూర్య' దినపత్రిక హెడ్ ఆఫీస్ లో పని చేయుటకు
సబ్-ఎడిటర్స్ మరియు పీజీ డిజైనర్స్ కావాలెను
సంప్రదించవలసిన ఫోన్ నెం.
9494662279
మేనేజర్ - హెచ్ఆర్
సూర్య కార్యాలయం
Surya Soudha, Plot No.185, Siddi Vinayaka Nagar,
Opp: Hi-Tech City, Near YSR Statue, 100 Ft. Road,
Madhapur, Hyderabad - 500 072